





# ESTUDIO SOBRE LA VALORACIÓN DE LOS EMPLEADORES DE LAS COMPETENCIAS MOSTRADAS POR LOS Y LAS ESTUDIANTES DE MÁSTER OFICIAL DURANTE SUS PRÁCTICAS (CURSO 2018-2019)

## INFORME DE LOS RESULTADOS CONCERNIENTES A LAS COMPETENCIAS MECES

ESTUDIO REALIZADO POR EL ÁREA DE ESTUDIOS Y ANÁLISIS DE UVempleo EN COLABORACIÓN CON EL DEPARTAMENTO DE PRÁCTICAS DE LA FUNDACIÓN UNIVERSIDAD-EMPRESA (ADEIT)

Valencia, 2020

# **ÍNDICE**

#### **OBJETIVOS DEL ESTUDIO**

#### **METODOLOGÍA**

Universo

Muestra

Unidad de Análisis

Procedimiento de recogida de datos

Apartados de la encuesta – Valoración de competencias MECES

Nota Metodológica

#### PRESENTACIÓN DE RESULTADOS

Valoración de la competencia A del MECES

Valoración de la competencia B del MECES

Valoración de la competencia C del MECES

Valoración de la competencia D del MECES

Valoración de la competencia E del MECES

Valoración de la competencia F del MECES

Valoración de la competencia G del MECES

Valoración de las siete competencias del MECES para el nivel de Máster

#### **OBJETIVOS DEL ESTUDIO**

El objetivo principal del presente estudio ha sido conocer la valoración de las competencias presentadas por el estudiantado de Máster Oficial de la UVEG por parte de los tutores de las empresas donde realizaron sus prácticas. En concreto, se considera la valoración que realizan los tutores de empresa, como empleadores potenciales, de las competencias definidas para el nivel de Máster en el Marco Español de Cualificaciones (MECES), así como de otras competencias genéricas altamente valoradas por los empleadores de titulados universitarios.

Los resultados del estudio permitirán identificar áreas de mejora para que la formación impartida en la Universitat contribuya al desarrollo de las competencias genéricas y específicas demandadas.

# **METODOLOGÍA**

#### Universo

El universo del estudio estuvo conformado por las prácticas externas realizadas por el estudiantado de Máster Oficial de la Universitat de València durante el curso 2018-2019. Cabe resaltar que únicamente se consideraron las prácticas en empresa gestionadas por el Departamento de Prácticas de ADEIT.

#### Muestra

Dada la necesidad de recabar las valoraciones del mayor número posible de tutores de prácticas, la encuesta se envió a la totalidad de los tutores de aquellos estudiantes que realizaron sus prácticas curriculares y extracurriculares gestionadas por ADEIT en el periodo mencionado. Esto implica que no se desarrolló un procedimiento de muestreo aleatorio y que, por lo tanto, las muestras de estudiantes evaluados NO constituyen muestras representativas de la población de estudiantes que realizaron sus prácticas en el periodo indicado anteriormente. Asimismo, cabe señalar que, dada la diferencia en la tasa de estudiantes evaluados en cada una de las titulaciones, así como su posible falta de representatividad, no resulta adecuado realizar comparaciones de los resultados obtenidos por distintas titulaciones.

La Tabla A muestra la tasa de prácticas curriculares y extracurricualres realizadas en el curso 2018-2019 que fueron evaluadas por parte de los tutores de empresa.

## TABLA A. TASA DE PRÁCTICAS EVALUADAS

	Tasa de prácticas evaluadas
Arquitectura e Ingeniería	
Máster Universitario en Ciencia de Datos	73.8 %
Máster Universitario en Ingeniería Ambiental	100.0 %
Máster Universitario en Ingeniería Biomédica	100.0 %
Máster Universitario en Ingeniería de Telecomunicación	100.0 %
Máster Universitario en Ingeniería Electrónica	100.0 %
Máster Universitario en Ingeniería Química	94.6 %
Máster Universitario en Tecnologías Web, Computación en la Nube y Aplicaciones Móviles	100.0 %
Artes y Humanidades	
Máster Universitario en Arqueología	100.0 %
Máster Universitario en Asesoramiento Lingüístico y Cultura Literaria: Aplicaciones al Contexto Valenciano	28.6 %
Máster Universitario en Estudios Hispánicos Avanzados: Aplicaciones e Investigación	86.4 %
Máster Universitario en Gestión Cultural	88.0 %
Máster Universitario en Historia de la Ciencia y Comunicación Científica	100.0 %
Máster Universitario en Historia del Arte y Cultura Visual	100.0 %
Máster Universitario en Patrimonio Cultural: Identificación, Análisis y Gestión	84.6 %
Máster Universitario en Pensamiento Filosófico Contemporáneo	100.0%
Máster Universitario en Traducción Creativa y Humanística	100.0 %
Ciencias	
Máster Universitario en Acuicultura	100.0 %
Máster Universitario en Biodiversidad: Conservación y Evolución	100.0%
Máster Universitario en Bioestadística	84.8 %
Máster Universitario en Contaminación, Toxicologia y Sanidad Ambientales	100.0%
Máster Universitario en Nanociencia y Nanotecnología Molecular	100.0%
Máster Universitario en Optometría Avanzada y Ciencias de la Visión	100.0%
Máster Universitario en Paleontología Aplicada	100.0%
Máster Universitario en Química	52.6 %
Máster Universitario en Técnicas Experimentales en Química	100.0 %
Ciencias de la Salud	
Máster Universitario en Aproximaciones Moleculares en Ciencias de la Salud	100.0 %
Máster Universitario en Bioinformática	100.0%
Máster Universitario en Biotecnologia de la Reproducción Humana Asistida	100.0%
Máster Universitario en Calidad y Seguridad Alimentaria	100.0%
Máster Universitario en Enfermedades Parasitarias Tropicales	76.9 %
Máster Universitario en Especialización en Intervención Logopédica	83.3 %
Máster Universitario en Física Médica	100.0 %
Máster Universitario en Fisiología	100.0 %
Máster Universitario en Neurociencias Básicas y Aplicadas	100.0 %
Máster Universitario en Nutrición Personalizada y Comunitaria	88.5 %
Máster Universitario en Psicogerontología	100.0%
Máster Universitario en Psicología General Sanitaria	100.0 %
Máster Universitario en Recuperación Funcional en Fisioterapia	100.0 %

# TABLA A. TASA DE PRÁCTICAS EVALUADAS

	Tasa de prácticas evaluad
Ciencias Sociales y Jurídicas	
Máster Internacional en Migraciones	60.0 %
Máster Universitario en Abogacía	58.4 %
Máster Universitario en Acción Social y Educativa	90.0 %
Máster Universitario en Atención Socio-Sanitaria a la Dependencia	95.8 %
Máster Universitario en Bienestar Social: Intervención Familiar	84.8 %
Máster Universitario en Ciencias Actuariales y Financieras	100.0 %
Máster Universitario en Contabilidad, Auditoría y Control de Gestión	93.7 %
Máster Universitario en Contenidos y Formatos Audiovisuales	92.3 %
Máster Universitario en Cooperación al Desarrollo	79.2 %
Máster Universitario en Creación y Gestión de Empresas Innovadoras	76.2 %
Máster Universitario en Criminología y Seguridad	56.5 %
Máster Universitario en Derecho Constitucional	100.0 %
Máster Universitario en Derecho de la Empresa. Asesoria Mercantil, Laboral y Fiscal	65.0 %
Máster Universitario en Derecho y Violencia de Género	100.0 %
Máster Universitario en Derechos Humanos, Democracia y Justícia Internacional	93.3 %
Máster Universitario en Derechos Humanos, Paz y Desarrollo Sostenible	90.5 %
Máster Universitario en Dirección de Empresas (MBA)	64.8 %
Máster Universitario en Dirección y Gestión de la Actividad Física y el Deporte	100.0 %
Máster Universitario en Dirección y Gestión de Recursos Humanos	91.2 %
Máster Universitario en Dirección y Planificación del Turismo	89.7 %
Máster Universitario en Economía	100.0 %
Máster Universitario en Economia Social (Cooperativas y Entidades no Lucrativas)	80.0 %
Máster Universitario en Estudios Internacionales y de la Unión Europea	92.9 %
Máster Universitario en Finanzas Corporativas	100.0 %
Máster Universitario en Garantías Penales y Delitos Socioeconómicos	47.6 %
Máster Universitario en Gestión de la Calidad	89.8 %
Máster Universitario en Internacionalización Económica: Gestión del Comercio Internacional	100.0 %
Máster Universitario en Marketing e Investigación de Mercados	86.0 %
Máster Universitario en Mediación, Arbitraje y Gestión de Conflictos en Derecho Privado	23.1 %
Máster Universitario en Planificación y Gestión de Procesos Empresariales	62.7 %
Máster Universitario en Política Económica y Economía Pública	64.3 %
Máster Universitario en Política, Gestión y Dirección de Organizaciones Educativas	77.3 %
Máster Universitario en Prevención de Riesgos Laborales	100.0 %
Máster Universitario en Psicopedagogía	94.4 %
Máster Universitario en Técnicas para la Gestión del Medio Ambiente y del Territorio	87.5 %
Máster Universitario Erasmus Mundus en Psicología del Trabajo, de las Organizaciones y de los Recursos Humanos	28.0 %
Total general	88.8 %

#### Unidad de Análisis

La unidad de análisis para la que se muestra los resultados es la titulación de Máster. En términos generales se analizaron las prácticas curriculares y extracurriculares de todas las titulaciones, aunque se dieron algunas excepciones en aquellas titulaciones sin prácticas obligatorias y en las cuales ningún estudiante realizó prácticas extracurriculares en el periodo mencionado. Cabe resaltar que en la presentación de resultados se han descartado los másteres exclusivamente dedicados a la investigación, los cuales no tienen prácticas. Asimismo, únicamente se presentan las titulaciones con una muestra de estudiantes evaluados igual o superior a 2.

#### Procedimiento de recogida de datos

El cuestionario diseñado para la recogida de información se aplicó a través de un formulario on-line enviado por correo electrónico desde el Departamento de Prácticas de ADEIT a la totalidad de tutores externos de los estudiantes de Máster que realizaron sus prácticas curriculares y extracurriculares durante el curso 2018-2019. La encuesta se envió acompañada de una presentación clara de los objetivos y de la utilidad del estudio para la mejora de la comunicación entre la Universitat y las demandas del mundo empresarial. La recogida de datos se llevó a cabo a lo largo del curso académico analizado.

#### Apartados de la encuesta – Valoración de competencias MECES

Las competencias incluidas en este apartado pretendieron abarcar las competencias definidas por el MECES para el nivel de Máster, aunque formuladas de manera más sencilla y concreta para facilitar su valoración por parte de los tutores de prácticas (potenciales empleadores de los titulados de la UV). La Tabla B presenta la equiparación de las competencias del MECES y las incluidas en el cuestionario utilizado en el presente estudio.

# Tabla 2. EQUIPARACIÓN ENTRE LAS COMPETENCIAS PARA MÁSTER SEGÚN EL MARCO ESPAÑOL DE CUALIFICACIONES PARA LA EDUCACIÓN SUPERIOR (MECES) (REAL DECRETO 1027/2011 DE 15 DE JULIO), Y LAS COMPETENCIAS ANALIZADAS EN LA ENCUESTA

Con el objetivo de abarcar la totalidad de las competencias a desarrollar por los estudiantes de Máster establecidas en el MECES, pero también de facilitar su valoración por parte de los empleadores, se ha realizado una equiparación de las competencias incluidas en el cuestionario y de las planteadas en el MECES.

COMPETENCIAS MECES MÁSTER	COMPETENCIAS ENCUESTA UVEMPLEO
A. Haber adquirido conocimientos avanzados y demostrados, en un contexto de inves-	Dominio de las competencias y técnicas propias del
tigación científica y tecnológica o altamente especializado, una comprensión detallada y	trabajo
fundamentada de los aspectos teóricos y prácticos y de la metodología de trabajo en uno	Transferir la teoría a la práctica
o más campos de estudio;	
B. Saber aplicar e integrar sus conocimientos, la comprensión de estos, su fundamentación	Resolución de problemas
científica y sus capacidades de resolución de problemas en entornos nuevos y definidos	Adaptación a contextos nuevos y complejos
de forma imprecisa, incluyendo contextos de carácter multidisciplinar tanto investigadores	
como profesionales altamente especializados;	
C. Saber evaluar y seleccionar la teoría científica adecuada y la metodología precisa de	Capacidad de análisis crítico
sus campos de estudio para formular juicios a partir de información incompleta o limitada	Toma de decisiones
incluyendo, cuando sea preciso y pertinente, una reflexión sobre la responsabilidad social	
o ética ligada a la solución que se proponga en cada caso;	
D. Ser capaces de predecir y controlar la evolución de situaciones complejas mediante el	Creatividad
desarrollo de nuevas e innovadoras metodologías de trabajo adaptadas al ámbito cientí-	
fico/investigador, tecnológico o profesional concreto, en general multidisciplinar, en el que	
se desarrolle su actividad;	
E. Saber transmitir de un modo claro y sin ambigüedades a un público especializado o	Comunicación oral y escrita
no, resultados procedentes de la investigación científica y tecnológica o del ámbito de la	Habilidades sociales
innovación más avanzada, así como los fundamentos más relevantes sobre los que se	Comprensión de la utilidad y del alcance de los re-
sustentan;	sultados de investigación científica
F. Haber desarrollado la autonomía suficiente para participar en proyectos de investigación	Autonomía para participar en proyectos científicos o
y colaboraciones científicas o tecnológicas dentro de su ámbito temático, en contextos in-	tecnológicos
terdisciplinares y, en su caso, con una alta componente de transparencia del conocimiento;	
G. Ser capaces de asumir la responsabilidad de su propio desarrollo profesional y de su	Asumir responsabilidades
especialización en uno o más campos de estudio;	Capacidad para gestionar el propio desarrollo pro-
	fesional

#### Nota Metodológica

Cabe mencionar que en las tablas de resultados existen diferencias para algunas titulaciones en el número de estudiantes evaluados en cada competencia individual (e.g. N de "Dominio de las competencias y técnicas del área profesional", y N de "Transferir la teoría a la práctica") y el número de estudiantes implicados en el cálculo de la media de competencias agrupadas en las competencias del MECES (e.g. N Competencia MECES A) o en las categorías de las variables de desagregación. Lo anterior se debe a que en cada competencia los tutores de prácticas han dejado estudiantes sin evaluar probablemente porque consideraban que no tenían información suficiente para evaluar la competencia. Esto implica que el número de estudiantes evaluados en cada competencia sea diferente y que los estudiantes evaluados no sean los mismos en todas las competencias.

La Tabla C ilustra el caso anterior. Dicha tabla corresponde a un extracto de la tabla de valoración de la competencia A del MECES del apartado de presentación de resultados, la cual presenta la valoración de los tutores de empresa de las competencias constituyentes de la competencia MECES A demostradas por los estudiantes del Máster en Gestión Cultural durante el curso 2018-2019. Como se puede apreciar, el número de estudiantes evaluados (N) de la media de las dos competencias (competencia MECES A) es 22 porque se obtuvieron valoraciones de 22 estudiantes en al menos una de las dos competencias que la constituyen (y las medias se calculan a partir de la información disponible, sin que sea necesario que hayan sido evaluados en todas las competencias). En el dominio de las competencias y metodología de trabajo se asignaron valoraciones a 22 estudiantes (en concreto estudiantes del 1 al 22) y en la competencia de transferir la teoría a la práctica se asignaron valoraciones a 20 estudiantes (en concreto del 1 al 20), dando como resultado un total de 22 estudiantes con valoraciones en al menos una de las competencias implicadas en la competencia MECES A.

**TABLA C** 

		de las compe dologías de tr	•	Transfer	ir la teoría a la	a práctica	Com	petencia MEC	ES A
	N	Media	D.t	N	Media	D.t	N	Media	D.t
Máster Universitario en Gestión Cultural	22	8.9	1.0	20	8.6	1.4	22	8.7	1.1



Valoración de la competencia A del MECES: Haber adquirido conocimientos avanzados y demostrado, en un contexto de investigación científica y tecnológica o altamente especializado, una comprensión detallada y fundamentada de los aspectos teóricos y prácticos y de la metodología de trabajo en uno o más campos de estudio. Competencias implicadas: DOMINIO DE LAS COMPETENCIAS Y METODOLOGÍAS DE TRABAJO y TRANSFERIR LA TEORÍA A LA PRÁCTICA. Escala: (0) nada a 10 (mucho).

	C	Dominio de las Transferir de la teoría competencias y a la práctica		ompetencias y  Transferir de la teoria  Co					Competencia MFC		
	N	Media	D.t	N	Media	D.t	N	Media	D.t		
Máster Universitario en Ciencia de Datos	31	8.8	1.0	31	8.8	1.1	31	8.8	0.9		
Máster Universitario en Ingeniería Ambiental	29	8.4	1.3	29	8.3	1.3	29	8.3	1.2		
Máster Universitario en Ingeniería Biomédica	2	8.0	0.0	2	8.5	0.7	2	8.2	0.4		
Máster Universitario en Ingeniería de Telecomunicación	4	8.2	1.5	4	8.2	1.5	4	8.2	1.5		
Máster Universitario en Ingeniería Electrónica	11	8.0	1.9	11	8.1	1.7	11	8.0	1.8		
Máster Universitario en Ingeniería Química	34	9.0	1.2	34	8.8	1.2	34	8.9	1.2		
Máster Universitario en Tecnologías Web, Computación en la Nube y Aplicaciones Móviles	15	8.1	1.8	15	8.4	1.2	15	8.3	1.5		
Media Arquitectura e Ingeniería	127	8.6	1.4	127	8.5	1.3	127	8.5	1.3		
Máster Universitario en Arqueología	14	8.5	1.4	14	8.7	1.1	14	8.6	1.2		
Máster Universitario en Asesoramiento Lingüístico y Cultura Literaria: Aplicaciones al Contexto Valenciano	2	9.5	0.7	2	10.0	0.0	2	9.8	0.4		
Máster Universitario en Estudios Hispánicos Avanzados: Aplicaciones e Investigación	19	8.9	1.2	18	8.3	1.2	19	8.6	1.2		
Máster Universitario en Gestión Cultural	22	8.9	1.0	20	8.6	1.4	22	8.7	1.1		
Máster Universitario en Historia de la Ciencia y Comunicación Científica	9	9.7	0.5	8	9.2	1.0	9	9.5	0.8		
Máster Universitario en Historia del Arte y Cultura Visual	18	9.2	1.0	18	9.2	1.1	18	9.2	1.0		
Máster Universitario en Patrimonio Cultural: Identificación, Análisis y Gestión	43	9.0	1.1	42	8.7	1.3	44	8.9	1.1		
Máster Universitario en Pensamiento Filosófico Contemporáneo	2	6.5	0.7	2	8.0	0.0	2	7.2	0.4		
Máster Universitario en Traducción Creativa y Humanística	31	8.9	1.2	32	9.1	0.9	32	9.0	1.0		
Media Artes y Humanidades	162	9.0	1.1	159	8.8	1.2	165	8.9	1.1		
Máster Universitario en Acuicultura	6	8.7	1.2	5	8.8	0.4	6	8.8	0.9		
Máster Universitario en Biodiversidad: Conservación y Evolución	41	8.8	2.0	41	8.7	2.1	41	8.8	2.0		
Máster Universitario en Bioestadística	28	9.1	1.5	28	8.7	2.1	28	8.9	1.7		
Máster Universitario en Contaminación, Toxicologia y Sanidad Ambientales	21	8.3	1.6	20	8.1	1.6	21	8.2	1.5		
Máster Universitario en Nanociencia y Nanotecnología Molecular	3	10.0	0.0	3	9.7	0.6	3	9.8	0.3		
Máster Universitario en Optometría Avanzada y Ciencias de la Visión	25	9.2	0.9	25	9.0	8.0	25	9.1	0.9		
Máster Universitario en Paleontología Aplicada	10	8.2	2.4	9	8.3	2.2	10	8.1	2.3		
Máster Universitario en Química	10	9.0	1.2	10	9.1	1.0	10	9.1	1.1		
Máster Universitario en Técnicas Experimentales en Química	31	9.0	1.0	32	9.2	1.0	32	9.1	1.0		
Media Ciencias	220	8.8	1.5	218	8.7	1.6	221	8.8	1.5		
Máster Universitario en Aproximaciones Moleculares en Ciencias de la Salud	18	9.1	1.4	18	9.3	1.1	18	9.2	1.2		
Máster Universitario en Bioinformática	38	9.3	8.0	39	9.2	0.9	39	9.3	8.0		
Máster Universitario en Biotecnologia de la Reproducción Humana Asistida	127	9.4	8.0	129	9.3	8.0	129	9.4	8.0		
Máster Universitario en Calidad y Seguridad Alimentaria	70	8.7	1.6	69	8.7	1.6	71	8.8	1.5		
Máster Universitario en Enfermedades Parasitarias Tropicales	10	8.6	1.3	10	8.6	1.2	10	8.6	1.1		
Máster Universitario en Especialización en Intervención Logopédica	10	8.3	2.1	10	8.5	1.8	10	8.4	1.9		
Máster Universitario en Física Médica	1	8.0		1	6.0		1	7.0			
Máster Universitario en Fisiología	9	8.4	2.0	9	8.3	2.0	9	8.4	1.9		
Máster Universitario en Neurociencias Básicas y Aplicadas	5	9.0	1.7	5	8.8	1.6	5	8.9	1.7		
Máster Universitario en Nutrición Personalizada y Comunitaria	46	9.2	1.6	45	9.3	1.3	46	9.2	1.4		
Máster Universitario en Psicogerontología	8	8.8	1.8	8	8.5	1.9	8	8.6	1.8		
Máster Universitario en Psicología General Sanitaria	88	9.1	1.1	89	9.1	1.1	89	9.1	1.1		
Máster Universitario en Recuperación Funcional en Fisioterapia	72	9.4	1.0	72	9.3	1.1	72	9.3	1.0		
Media Ciencias de la Salud	596	9.1	1.3	598	9.1	1.2	604	9.1	1.2		

Valoración de la competencia A del MECES: Haber adquirido conocimientos avanzados y demostrado, en un contexto de investigación científica y tecnológica o altamente especializado, una comprensión detallada y fundamentada de los aspectos teóricos y prácticos y de la metodología de trabajo en uno o más campos de estudio. Competencias implicadas: DOMINIO DE LAS COMPETENCIAS Y METODOLOGÍAS DE TRABAJO y TRANSFERIR LA TEORÍA A LA PRÁCTICA. Escala: (0) nada a 10 (mucho).

	со	Dominio de las competencias y etodología de trabajo			erir de la t la práctica	ir de la teoría práctica		Competencia M	
	N	Media	D.t	N	Media	D.t	N	Media	D.t
Máster Internacional en Migraciones	8	8.5	1.5	8	8.8	1.0	8	8.6	1.2
Máster Universitario en Abogacía	285	9.0	1.2	289	8.9	1.1	291	9.0	1.1
Máster Universitario en Acción Social y Educativa	34	8.9	1.3	35	8.5	1.8	36	8.6	1.6
Máster Universitario en Atención Socio-Sanitaria a la Dependencia	22	8.4	1.7	21	8.0	1.8	22	8.2	1.7
Máster Universitario en Bienestar Social: Intervención Familiar	28	8.9	1.2	28	8.6	1.4	28	8.7	1.2
Máster Universitario en Ciencias Actuariales y Financieras	29	8.4	1.0	29	8.4	0.9	29	8.4	8.0
Máster Universitario en Contabilidad, Auditoría y Control de Gestión	58	8.6	1.2	59	8.6	1.1	59	8.6	1.1
Máster Universitario en Contenidos y Formatos Audiovisuales	34	9.0	1.4	35	8.6	1.6	35	8.7	1.4
Máster Universitario en Cooperación al Desarrollo	19	8.7	1.0	19	8.5	0.9	19	8.6	0.8
Máster Universitario en Creación y Gestión de Empresas Innovadoras	28	8.8	1.4	31	8.7	1.3	31	8.7	1.3
Máster Universitario en Criminología y Seguridad	13	8.5	1.3	13	8.7	1.3	13	8.6	1.2
Máster Universitario en Derecho Constitucional	2	10.0	0.0	2	10.0	0.0	2	10.0	0.0
Máster Universitario en Derecho de la Empresa. Asesoria Mercantil, Laboral y Fiscal	67	8.9	1.2	67	8.8	1.3	67	8.8	1.2
Máster Universitario en Derecho y Violencia de Género	6	9.3	0.8	6	9.2	1.0	6	9.2	0.9
Máster Universitario en Derechos Humanos, Democracia y Justícia Internacional	14	9.4	1.0	14	9.3	1.1	14	9.3	1.1
Máster Universitario en Derechos Humanos, Paz y Desarrollo Sostenible	37	9.2	0.9	35	9.0	1.1	37	9.1	0.9
Máster Universitario en Dirección de Empresas (MBA)	33	8.7	1.3	32	8.9	1.5	33	8.8	1.3
Máster Universitario en Dirección y Gestión de la Actividad Física y el Deporte	18	9.1	1.4	18	9.0	1.3	18	9.0	1.3
Máster Universitario en Dirección y Gestión de Recursos Humanos	81	8.4	1.7	83	8.4	1.5	83	8.4	1.6
Máster Universitario en Dirección y Planificación del Turismo	34	8.6	1.6	33	8.9	1.6	35	8.7	1.6
Máster Universitario en Economía	3	9.0	1.7	3	8.3	1.5	3	8.7	1.5
Máster Universitario en Economia Social (Cooperativas y Entidades no Lucrativas)	16	9.0	1.0	14	8.9	1.3	16	9.0	1.0
Máster Universitario en Estudios Internacionales y de la Unión Europea	13	8.5	1.1	13	8.8	1.0	13	8.6	0.9
Máster Universitario en Finanzas Corporativas	41	8.5	1.9	44	8.4	1.7	44	8.4	1.7
Máster Universitario en Garantías Penales y Delitos Socioeconómicos	9	8.4	1.5	10	8.0	1.7	10	8.2	1.6
Máster Universitario en Gestión de la Calidad	51	8.8	1.4	51	8.8	1.3	52	8.8	1.3
Máster Universitario en Internacionalización Económica: Gestión del Comercio Internacional	20	8.7	1.1	21	8.6	1.4	21	8.7	1.2
Máster Universitario en Marketing e Investigación de Mercados	36	8.5	2.0	32	8.7	1.7	36	8.5	1.8
Máster Universitario en Mediación, Arbitraje y Gestión de Conflictos en Derecho Privado	6	9.5	0.8	6	9.7	0.5	6	9.6	0.7
Máster Universitario en Planificación y Gestión de Procesos Empresariales	32	8.8	1.4	32	8.8	1.4	32	8.8	1.4
Máster Universitario en Política Económica y Economía Pública	17	9.4	0.9	18	9.1	0.8	18	9.2	0.8
Máster Universitario en Política, Gestión y Dirección de Organizaciones Educativas	16	9.5	0.6	16	9.1	1.3	16	9.3	0.9
Máster Universitario en Prevención de Riesgos Laborales	25	9.0	1.2	26	8.8	1.4	26	8.9	1.2
Máster Universitario en Psicopedagogía	51	8.9	1.3	50	9.1	1.2	51	9.0	1.2
Máster Universitario en Técnicas para la Gestión del Medio Ambiente y del Territorio	13	8.8	1.2	13	9.1	1.3	13	9.0	1.2
Máster Universitario Erasmus Mundus en Psicología del Trabajo, de las Organizaciones y de los Recursos Humanos	14	8.9	1.2	13	8.3	1.2	14	8.6	1.0
Media Ciencias Sociales y Jurídicas	1256	8.8	1.3	1264	8.8	1.3	1282	8.8	1.3
Total UV	2361	8.9	1.3	2366	8.8	1.3	2399	8.9	1.3

Valoración de la competencia B del MECES: Saber aplicar e integrar sus conocimientos, la comprensión de estos, su fundamentación científica y sus capacidades de resolución de problemas en entornos nuevos y definidos de forma imprecisa, incluyendo contextos de carácter multidisciplinar tanto investigadores como profesionales altamente especializados. Competencias implicadas: RESOLUCIÓN DE PROBLEMAS y ADAPTACIÓN A CONTEXTOS NUEVOS Y COMPLEJOS. Escala: (0) nada a 10 (mucho).

	Reso	olución de p	roblemas	•	tación a co evos y com		Comp	oetencia M	MECES B	
	N	Media	D.t	N	Media	D.t	N	Media	D.t	
Máster Universitario en Ciencia de Datos	30	9.0	0.9	30	8.8	1.0	30	8.9	0.8	
Máster Universitario en Ingeniería Ambiental	28	8.1	1.5	29	8.4	1.4	29	8.3	1.3	
Máster Universitario en Ingeniería Biomédica	2	9.0	0.0	2	8.0	0.0	2	8.5	0.0	
Máster Universitario en Ingeniería de Telecomunicación	4	8.2	1.5	4	8.2	1.5	4	8.2	1.5	
Máster Universitario en Ingeniería Electrónica	11	7.8	1.5	11	7.7	1.3	11	7.8	1.4	
Máster Universitario en Ingeniería Química	34	8.8	1.2	33	9.1	1.3	35	8.9	1.2	
Máster Universitario en Tecnologías Web, Computación en la Nube y Aplicaciones Móviles	15	8.5	1.2	15	8.5	1.1	15	8.5	1.1	
Media Arquitectura e Ingeniería	125	8.5	1.3	125	8.6	1.3	127	8.6	1.2	
Máster Universitario en Arqueología	14	8.8	1.1	14	8.8	1.1	14	8.8	1.1	
Máster Universitario en Asesoramiento Lingüístico y Cultura Literaria: Aplicaciones al Contexto Valenciano	2	10.0	0.0	2	10.0	0.0	2	10.0	0.0	
Máster Universitario en Estudios Hispánicos Avanzados: Aplicaciones e Investigación	19	8.5	1.5	15	9.2	0.6	19	8.6	1.4	
Máster Universitario en Gestión Cultural	20	8.7	1.3	22	8.4	1.3	22	8.5	1.2	
Máster Universitario en Historia de la Ciencia y Comunicación Científica	9	8.9	1.4	9	9.0	1.4	9	8.9	1.3	
Máster Universitario en Historia del Arte y Cultura Visual	18	9.1	1.1	18	9.1	1.2	18	9.1	1.1	
Máster Universitario en Patrimonio Cultural: Identificación, Análisis y Gestión	42	8.7	1.3	44	8.8	1.3	44	8.8	1.3	
Máster Universitario en Pensamiento Filosófico Contemporáneo	2	9.0	0.0	1	9.0		2	9.0	0.0	
Máster Universitario en Traducción Creativa y Humanística	31	9.0	1.0	32	9.1	0.8	32	9.0	0.8	
Media Artes y Humanidades	160	8.8	1.2	160	8.9	1.2	165	8.8	1.2	
Máster Universitario en Acuicultura	5	9.0	0.7	6	9.0	0.9	6	9.1	0.8	
Máster Universitario en Biodiversidad: Conservación y Evolución	41	8.9	1.8	40	9.0	1.5	42	8.9	1.6	
Máster Universitario en Bioestadística	28	8.9	1.3	28	8.9	1.4	28	8.9	1.3	
Máster Universitario en Contaminación, Toxicologia y Sanidad Ambientales	21	8.2	1.7	21	8.2	1.5	21	8.2	1.6	
Máster Universitario en Nanociencia y Nanotecnología Molecular	3	9.7	0.6	3	9.7	0.6	3	9.7	0.6	
Máster Universitario en Optometría Avanzada y Ciencias de la Visión	25	9.2	0.9	25	9.1	1.0	25	9.2	0.9	
Máster Universitario en Paleontología Aplicada	10	8.0	2.3	8	7.4	2.3	10	8.0	2.3	
Máster Universitario en Química	9	9.0	1.3	9	9.3	1.0	9	9.2	1.1	
Máster Universitario en Técnicas Experimentales en Química	32	9.1	1.1	32	9.1	1.1	32	9.1	1.0	
Media Ciencias	219	8.7	1.5	216	8.8	1.4	221	8.8	1.4	
Máster Universitario en Aproximaciones Moleculares en Ciencias de la Salud	18	9.2	1.0	18	9.4	1.2	18	9.3	1.1	
Máster Universitario en Bioinformática	39	9.1	0.9	36	9.1	0.9	39	9.2	0.8	
Máster Universitario en Biotecnologia de la Reproducción Humana Asistida	127	9.2	1.0	128	9.3	0.9	131	9.2	0.9	
Máster Universitario en Calidad y Seguridad Alimentaria	71	8.5	1.4	67	8.9	1.3	71	8.7	1.3	
Máster Universitario en Enfermedades Parasitarias Tropicales	10	8.8	0.9	10	8.9	1.4	10	8.8	1.1	
Máster Universitario en Especialización en Intervención Logopédica	10	8.5	1.8	10	8.5	1.9	10	8.5	1.8	
Máster Universitario en Física Médica	2	8.5	2.1	2	8.5	2.1	2	8.5	2.1	
Máster Universitario en Fisiología	9	8.6	1.8	9	8.6	1.7	9	8.6	1.7	
Máster Universitario en Neurociencias Básicas y Aplicadas	5	9.0	1.7	5	9.2	1.8	5	9.1	1.7	
Máster Universitario en Nutrición Personalizada y Comunitaria	46	9.1	1.5	46	9.0	1.5	46	9.1	1.5	
Máster Universitario en Psicogerontología	8	8.8	1.8	8	8.9	1.7	8	8.8	1.7	
Máster Universitario en Psicología General Sanitaria	89	8.9	1.3	87	9.1	1.7	89	9.0	1.7	
Máster Universitario en Psicologia General Saliitaria  Máster Universitario en Recuperación Funcional en Fisioterapia	72	9.2	1.1	71	9.1	1.1	72	9.0	1.1	
Media Ciencias de la Salud	600	9.0	1.3	592	9.2	1.2	608	9.2	1.2	
Media Gendas de la Salud	600	9.0	1.3	592	9.1	1.2	800	9.0	1.2	

Valoración de la competencia B del MECES: Saber aplicar e integrar sus conocimientos, la comprensión de estos, su fundamentación científica y sus capacidades de resolución de problemas en entornos nuevos y definidos de forma imprecisa, incluyendo contextos de carácter multidisciplinar tanto investigadores como profesionales altamente especializados. Competencias implicadas: RESOLUCIÓN DE PROBLEMAS y ADAPTACIÓN A CONTEXTOS NUEVOS Y COMPLEJOS. Escala: (0) nada a 10 (mucho).

	Resol	ución de pr	oblemas	•	ación a cor os y comp		Compe	ECES B	
	N	Media	D.t	N	Media	D.t	N	Media	D.t
Máster Internacional en Migraciones	8	8.1	1.2	8	8.8	1.3	8	8.4	1.2
Máster Universitario en Abogacía	288	8.9	1.2	287	9.0	1.2	290	8.9	1.1
Máster Universitario en Acción Social y Educativa	35	8.4	1.8	34	8.6	1.7	36	8.4	1.7
Máster Universitario en Atención Socio-Sanitaria a la Dependencia	23	8.4	1.5	21	8.3	1.7	23	8.4	1.5
Máster Universitario en Bienestar Social: Intervención Familiar	27	8.7	1.4	27	8.9	1.4	28	8.7	1.4
Máster Universitario en Ciencias Actuariales y Financieras	29	8.3	0.9	27	8.6	1.2	29	8.4	1.0
Máster Universitario en Contabilidad, Auditoría y Control de Gestión	59	8.2	1.3	59	8.5	1.2	59	8.4	1.2
Máster Universitario en Contenidos y Formatos Audiovisuales	34	8.6	1.6	35	8.7	1.6	35	8.6	1.6
Máster Universitario en Cooperación al Desarrollo	19	8.7	0.9	18	9.2	0.9	19	8.9	0.7
Máster Universitario en Creación y Gestión de Empresas Innovadoras	31	8.5	1.7	32	8.8	1.4	32	8.6	1.4
Máster Universitario en Criminología y Seguridad	13	8.9	1.3	13	8.7	1.1	13	8.8	1.1
Máster Universitario en Derecho Constitucional	2	10.0	0.0	2	10.0	0.0	2	10.0	0.0
Máster Universitario en Derecho de la Empresa. Asesoria Mercantil, Laboral y Fiscal	67	8.6	1.3	65	8.9	1.2	67	8.8	1.2
Máster Universitario en Derecho y Violencia de Género	6	8.7	1.5	6	9.0	1.1	6	8.8	1.3
Máster Universitario en Derechos Humanos, Democracia y Justícia Internacional	14	9.3	0.9	14	9.4	0.9	14	9.4	0.8
Máster Universitario en Derechos Humanos, Paz y Desarrollo Sostenible	37	8.9	1.1	35	9.1	1.1	37	8.9	1.1
Máster Universitario en Dirección de Empresas (MBA)	33	8.5	1.6	33	8.7	1.5	33	8.6	1.5
Máster Universitario en Dirección y Gestión de la Actividad Física y el Deporte	18	8.7	1.3	18	8.9	1.3	18	8.8	1.3
Máster Universitario en Dirección y Gestión de Recursos Humanos	81	8.2	1.6	79	8.4	1.7	82	8.3	1.6
Máster Universitario en Dirección y Planificación del Turismo	35	8.5	1.5	35	8.6	1.5	35	8.5	1.4
Máster Universitario en Economía	3	8.3	1.5	3	9.0	1.7	3	8.7	1.5
Máster Universitario en Economia Social (Cooperativas y Entidades no Lucrativas)	16	8.9	1.6	15	9.0	1.4	16	8.9	1.4
Máster Universitario en Estudios Internacionales y de la Unión Europea	13	8.5	1.2	13	8.7	1.1	13	8.6	1.1
Máster Universitario en Finanzas Corporativas	43	8.2	1.9	42	8.6	1.9	44	8.3	1.8
Máster Universitario en Garantías Penales y Delitos Socioeconómicos	10	8.4	1.5	10	8.5	1.6	10	8.4	1.5
Máster Universitario en Gestión de la Calidad	52	8.8	1.3	51	8.9	1.4	52	8.8	1.3
Máster Universitario en Internacionalización Económica: Gestión del Comercio Internacional	21	8.7	1.4	21	8.8	1.2	21	8.7	1.2
Máster Universitario en Marketing e Investigación de Mercados	35	8.6	1.8	35	8.3	2.2	36	8.5	1.9
Máster Universitario en Mediación, Arbitraje y Gestión de Conflictos en Derecho Privado	6	9.7	0.5	6	9.8	0.4	6	9.8	0.4
Máster Universitario en Planificación y Gestión de Procesos Empresariales	32	8.5	1.6	32	8.5	1.6	32	8.5	1.5
Máster Universitario en Política Económica y Economía Pública	17	9.1	1.1	17	9.4	0.7	18	9.1	1.0
Máster Universitario en Política, Gestión y Dirección de Organizaciones Educativas	16	9.4	0.8	15	9.8	0.4	16	9.6	0.5
Máster Universitario en Prevención de Riesgos Laborales	26	8.5	1.6	25	8.8	1.2	26	8.6	1.4
Máster Universitario en Psicopedagogía	51	9.0	1.3	50	9.0	1.4	51	9.0	1.3
Máster Universitario en Técnicas para la Gestión del Medio Ambiente y del Territorio	13	8.9	1.4	12	8.5	1.6	13	8.8	1.5
Máster Universitario Erasmus Mundus en Psicología del Trabajo, de las Organizaciones y de los Recursos Humanos	14	8.1	1.5	14	8.4	1.5	14	8.2	1.5
Media Ciencias Sociales y Jurídicas	1271	8.7	1.4	1253	8.8	1.4	1282	8.7	1.3
Total UV	2375	8.7	1.4	2346	8.9	1.3	2403	8.8	1.3

Valoración de la competencia C del MECES: Saber evaluar y seleccionar la teoría científica adecuada y la metodología precisa de sus campos de estudio para formular juicios a partir de información incompleta o,limitada incluyendo, cuando sea preciso y pertinente, una reflexión sobre la responsabilidad social o ética ligada a la solución que se proponga en cada caso. Competencias implicadas: CAPACIDAD DE ANÁLISIS CRÍTICO y TOMA DE DECISIONES. Escala: (0) nada a 10 (mucho).

	Capa	cidad de aná	álisis crítico	Toma de decisiones			Competencia MECE		
	N	Media	D.t	N	Media	D.t	N	Media	D.t
Máster Universitario en Ciencia de Datos	31	8.7	0.9	30	8.9	0.9	31	8.8	0.9
Máster Universitario en Ingeniería Ambiental	29	8.1	1.4	28	8.1	1.6	29	8.1	1.4
Máster Universitario en Ingeniería Biomédica	2	9.0	0.0	2	7.5	0.7	2	8.2	0.4
Máster Universitario en Ingeniería de Telecomunicación	4	8.2	1.5	4	8.2	1.5	4	8.2	1.5
Máster Universitario en Ingeniería Electrónica	10	7.9	1.3	11	7.3	2.0	11	7.4	1.9
Máster Universitario en Ingeniería Química	33	8.7	1.3	32	8.7	1.3	33	8.7	1.2
Máster Universitario en Tecnologías Web, Computación en la Nube y Aplicaciones Móviles	13	8.4	1.1	15	8.3	1.5	15	8.3	1.2
Media Arquitectura e Ingeniería	123	8.4	1.2	123	8.4	1.4	126	8.4	1.3
Máster Universitario en Arqueología	14	8.9	1.2	14	8.6	1.3	14	8.7	1.2
Máster Universitario en Asesoramiento Lingüístico y Cultura Literaria: Aplicaciones al Contexto Valenciano	2	9.5	0.7	2	9.5	0.7	2	9.5	0.7
Máster Universitario en Estudios Hispánicos Avanzados: Aplicaciones e Investigación	17	8.6	1.3	18	8.3	1.5	18	8.5	1.3
Máster Universitario en Gestión Cultural	21	8.4	1.2	20	8.2	1.5	21	8.3	1.3
Máster Universitario en Historia de la Ciencia y Comunicación Científica	9	9.1	0.9	9	8.8	1.7	9	8.9	1.2
Máster Universitario en Historia del Arte y Cultura Visual	16	9.4	1.1	18	9.0	1.1	18	9.1	1.2
Máster Universitario en Patrimonio Cultural: Identificación, Análisis y Gestión	43	8.6	1.3	39	8.7	1.3	43	8.7	1.2
Máster Universitario en Pensamiento Filosófico Contemporáneo	2	8.0	0.0	2	7.5	0.7	2	7.8	0.4
Máster Universitario en Traducción Creativa y Humanística	31	8.8	1.2	28	8.7	1.4	32	8.7	1.2
Media Artes y Humanidades	158	8.8	1.2	153	8.6	1.4	162	8.7	1.2
Máster Universitario en Acuicultura	6	8.0	1.1	5	8.2	0.8	6	8.0	0.9
Máster Universitario en Biodiversidad: Conservación y Evolución	40	8.5	2.2	41	8.5	2.2	41	8.5	2.2
Máster Universitario en Bioestadística	28	8.8	1.3	28	8.6	1.5	28	8.7	1.4
Máster Universitario en Contaminación, Toxicologia y Sanidad Ambientales	21	8.0	1.6	21	8.0	1.7	21	8.0	1.6
Máster Universitario en Nanociencia y Nanotecnología Molecular	3	10.0	0.0	3	9.7	0.6	3	9.8	0.3
Máster Universitario en Optometría Avanzada y Ciencias de la Visión	25	9.2	0.9	25	9.0	0.8	25	9.1	0.8
Máster Universitario en Paleontología Aplicada	10	7.9	2.2	8	8.9	1.9	10	8.0	2.3
Máster Universitario en Química	10	8.8	1.5	9	9.1	1.2	10	8.9	1.3
Máster Universitario en Técnicas Experimentales en Química	32	9.0	1.0	28	9.1	1.1	32	9.0	1.0
Media Ciencias	220	8.6	1.6	209	8.6	1.5	221	8.6	1.5
Máster Universitario en Aproximaciones Moleculares en Ciencias de la Salud	18	9.2	0.9	18	8.9	1.3	18	9.1	1.1
Máster Universitario en Bioinformática	39	9.2	0.9	37	9.0	1.0	39	9.1	8.0
Máster Universitario en Biotecnologia de la Reproducción Humana Asistida	127	9.3	0.9	124	9.3	0.9	128	9.3	8.0
Máster Universitario en Calidad y Seguridad Alimentaria	68	8.5	1.6	68	8.5	1.5	71	8.5	1.5
Máster Universitario en Enfermedades Parasitarias Tropicales	10	9.1	1.1	9	8.1	1.5	10	8.7	1.3
Máster Universitario en Especialización en Intervención Logopédica	10	8.7	1.5	10	8.5	1.7	10	8.6	1.5
Máster Universitario en Física Médica	2	8.5	2.1	1	8.0		2	8.8	1.8
Máster Universitario en Fisiología	9	8.4	1.9	9	8.4	1.7	9	8.4	1.8
Máster Universitario en Neurociencias Básicas y Aplicadas	5	8.8	1.6	5	8.8	1.6	5	8.8	1.6
Máster Universitario en Nutrición Personalizada y Comunitaria	46	9.2	1.5	45	9.0	1.7	46	9.1	1.6
Máster Universitario en Psicogerontología	8	8.6	1.8	8	8.8	1.8	8	8.7	1.8
Máster Universitario en Psicología General Sanitaria	89	9.0	1.1	88	9.0	1.2	89	9.0	1.1
Máster Universitario en Recuperación Funcional en Fisioterapia	72	9.2	1.1	72	9.3	1.0	72	9.2	1.0
Media Ciencias de la Salud	600	9.0	1.2	587	8.9	1.3	605	9.0	1.2

Valoración de la competencia C del MECES: Saber evaluar y seleccionar la teoría científica adecuada y la metodología precisa de sus campos de estudio para formular juicios a partir de información incompleta o,limitada incluyendo, cuando sea preciso y pertinente, una reflexión sobre la responsabilidad social o ética ligada a la solución que se proponga en cada caso. Competencias implicadas: CAPACIDAD DE ANÁLISIS CRÍTICO y TOMA DE DECISIONES. Escala: (0) nada a 10 (mucho).

	Capac	idad de aná	lisis crítico	Toma	de decisio	ones	Compe	etencia ME	CES C
	N	Media	D.t	N	Media	D.t	N	Media	D.t
Máster Internacional en Migraciones	8	8.5	1.9	7	8.4	1.4	8	8.6	1.6
Máster Universitario en Abogacía	287	9.0	1.2	282	8.9	1.3	289	8.9	1.2
Máster Universitario en Acción Social y Educativa	36	8.2	1.7	35	8.5	1.7	36	8.3	1.6
Máster Universitario en Atención Socio-Sanitaria a la Dependencia	23	8.3	1.5	22	8.0	1.7	23	8.2	1.6
Máster Universitario en Bienestar Social: Intervención Familiar	28	8.5	1.7	25	8.8	1.3	28	8.5	1.6
Máster Universitario en Ciencias Actuariales y Financieras	26	7.8	1.8	26	7.7	1.3	26	7.7	1.5
Máster Universitario en Contabilidad, Auditoría y Control de Gestión	57	8.3	1.2	56	8.2	1.3	58	8.2	1.2
Máster Universitario en Contenidos y Formatos Audiovisuales	35	8.3	1.6	35	8.4	1.8	35	8.4	1.6
Máster Universitario en Cooperación al Desarrollo	19	8.8	1.0	19	8.5	1.1	19	8.6	1.0
Máster Universitario en Creación y Gestión de Empresas Innovadoras	32	8.5	1.4	27	8.5	1.5	32	8.5	1.4
Máster Universitario en Criminología y Seguridad	13	8.7	1.3	13	8.5	1.4	13	8.6	1.3
Máster Universitario en Derecho Constitucional	2	10.0	0.0	2	10.0	0.0	2	10.0	0.0
Máster Universitario en Derecho de la Empresa. Asesoria Mercantil, Laboral y Fiscal	64	8.8	1.4	63	8.6	1.4	65	8.7	1.3
Máster Universitario en Derecho y Violencia de Género	6	9.5	0.5	6	9.0	1.1	6	9.2	0.8
Máster Universitario en Derechos Humanos, Democracia y Justícia Internacional	14	9.7	0.8	13	9.4	1.2	14	9.6	0.9
Máster Universitario en Derechos Humanos, Paz y Desarrollo Sostenible	37	8.9	1.1	37	8.9	1.0	37	8.9	0.9
Máster Universitario en Dirección de Empresas (MBA)	33	8.5	1.4	33	8.4	1.8	33	8.4	1.6
Máster Universitario en Dirección y Gestión de la Actividad Física y el Deporte	18	8.8	1.2	18	8.8	1.4	18	8.8	1.2
Máster Universitario en Dirección y Gestión de Recursos Humanos	82	8.2	1.8	79	7.9	1.9	82	8.0	1.8
Máster Universitario en Dirección y Planificación del Turismo	34	8.6	1.5	34	8.4	1.8	35	8.5	1.6
Máster Universitario en Economía	3	7.7	0.6	3	7.7	1.5	3	7.7	1.0
Máster Universitario en Economia Social (Cooperativas y Entidades no Lucrativas)	16	8.8	1.4	14	8.6	1.7	16	8.7	1.4
Máster Universitario en Estudios Internacionales y de la Unión Europea	12	8.5	1.3	12	8.4	1.3	13	8.4	1.3
Máster Universitario en Finanzas Corporativas	41	8.3	1.7	38	7.9	2.3	41	8.1	1.8
Máster Universitario en Garantías Penales y Delitos Socioeconómicos	10	8.5	1.3	10	8.6	1.3	10	8.6	1.3
Máster Universitario en Gestión de la Calidad	52	8.7	1.3	51	8.6	1.4	53	8.7	1.3
Máster Universitario en Internacionalización Económica: Gestión del Comercio Internacional	21	8.5	1.4	19	8.2	1.5	21	8.5	1.4
Máster Universitario en Marketing e Investigación de Mercados	34	8.5	1.9	34	8.4	1.9	36	8.3	1.9
Máster Universitario en Mediación, Arbitraje y Gestión de Conflictos en Derecho Privado	6	9.7	0.5	5	9.4	0.9	6	9.6	0.5
Máster Universitario en Planificación y Gestión de Procesos Empresariales	32	8.5	1.6	32	7.9	2.0	32	8.2	1.7
Máster Universitario en Política Económica y Economía Pública	17	9.2	1.0	17	9.1	0.9	17	9.1	0.9
Máster Universitario en Política, Gestión y Dirección de Organizaciones Educativas	17	9.0	1.4	16	9.2	0.8	17	9.0	1.2
Máster Universitario en Prevención de Riesgos Laborales	26	8.3	1.5	22	8.5	1.5	26	8.4	1.4
Máster Universitario en Psicopedagogía	51	8.9	1.4	50	8.8	1.5	51	8.8	1.4
Máster Universitario en Técnicas para la Gestión del Medio Ambiente y del Territorio	13	8.8	1.4	13	8.8	1.5	13	8.8	1.4
Máster Universitario Erasmus Mundus en Psicología del Trabajo, de las Organizaciones y de los Recursos Humanos	14	8.2	1.6	14	8.3	1.1	14	8.2	1.2
Media Ciencias Sociales y Jurídicas	1262	8.7	1.4	1226	8.5	1.5	1273	8.6	1.4
Total UV	2363	8.7	1.4	2298	8.6	1.5	2387	8.7	1.4

Valoración de la competencia D del MECES: Ser capaces de predecir y controlar la evolución de situaciones complejas mediante el desarrollo de nuevas e innovadoras metodologías de trabajo adaptadas al ámbito, científico/investigador, tecnológico o profesional concreto, en general multidisciplinar, en el que se desarrolle su actividad. Competencia implicada: CREATIVIDAD. Escala: (0) nada a 10 (mucho).

	Com	oetencia M	ECES E
	N	Media	D.t
Máster Universitario en Ciencia de Datos	31	8.6	1.1
Máster Universitario en Ingeniería Ambiental	28	7.9	1.5
Máster Universitario en Ingeniería Biomédica	2	7.5	0.7
Máster Universitario en Ingeniería de Telecomunicación	3	8.7	1.5
Máster Universitario en Ingeniería Electrónica	11	7.8	1.9
Máster Universitario en Ingeniería Química	33	8.6	1.3
Máster Universitario en Tecnologías Web, Computación en la Nube y Aplicaciones Móviles	13	8.3	1.0
Media Arquitectura e Ingeniería	122	8.3	1.4
Máster Universitario en Arqueología	14	8.8	1.1
Máster Universitario en Asesoramiento Lingüístico y Cultura Literaria: Aplicaciones al Contexto Valenciano	2	10.0	0.0
Máster Universitario en Estudios Hispánicos Avanzados: Aplicaciones e Investigación	18	8.6	1.5
Máster Universitario en Gestión Cultural	21	8.5	1.5
Máster Universitario en Historia de la Ciencia y Comunicación Científica	9	9.1	1.2
Máster Universitario en Historia del Arte y Cultura Visual	16	9.4	0.9
Máster Universitario en Patrimonio Cultural: Identificación, Análisis y Gestión	42	8.6	1.4
Máster Universitario en Pensamiento Filosófico Contemporáneo	2	8.5	0.7
Máster Universitario en Traducción Creativa y Humanística	31	8.9	1.1
Media Artes y Humanidades	158	8.8	1.3
Máster Universitario en Acuicultura	6	8.5	1.2
Máster Universitario en Biodiversidad: Conservación y Evolución	39	8.6	1.8
Máster Universitario en Bioestadística	28	8.8	1.3
Máster Universitario en Contaminación, Toxicologia y Sanidad Ambientales	21	7.9	1.7
Máster Universitario en Nanociencia y Nanotecnología Molecular	3	9.7	0.6
Máster Universitario en Optometría Avanzada y Ciencias de la Visión	25	9.1	0.8
Máster Universitario en Paleontología Aplicada	9	8.4	2.2
Máster Universitario en Química	9	8.9	1.5
Máster Universitario en Técnicas Experimentales en Química	27	8.9	1.2
Media Ciencias	211	8.6	1.5
Máster Universitario en Aproximaciones Moleculares en Ciencias de la Salud	17	9.1	1.4
Máster Universitario en Bioinformática	37	9.1	0.8
Máster Universitario en Biotecnologia de la Reproducción Humana Asistida	128	9.2	0.9
Máster Universitario en Calidad y Seguridad Alimentaria	64	8.5	1.5
Máster Universitario en Enfermedades Parasitarias Tropicales	10	8.5	1.4
Máster Universitario en Especialización en Intervención Logopédica	10	8.8	1.5
Máster Universitario en Física Médica	2	8.5	2.1
Máster Universitario en Fisiología	9	8.6	1.8
Máster Universitario en Neurociencias Básicas y Aplicadas	5	8.6	1.7
Máster Universitario en Nutrición Personalizada y Comunitaria	45	9.0	1.6
Máster Universitario en Psicogerontología	8	8.6	1.8
Máster Universitario en Psicología General Sanitaria	88	8.9	1.3
Máster Universitario en Recuperación Funcional en Fisioterapia	72	9.1	1.1
Media Ciencias de la Salud	588	8.9	1.3

Valoración de la competencia D del MECES: Ser capaces de predecir y controlar la evolución de situaciones complejas mediante el desarrollo de nuevas e innovadoras metodologías de trabajo adaptadas al ámbito, científico/investigador, tecnológico o profesional concreto, en general multidisciplinar, en el que se desarrolle su actividad. Competencia implicada: CREATIVIDAD. Escala: (0) nada a 10 (mucho).

	Comp	etencia ME	CES D
	N	Media	D.t
Máster Internacional en Migraciones	8	8.1	1.4
Máster Universitario en Abogacía	287	8.9	1.3
Máster Universitario en Acción Social y Educativa	35	8.3	2.0
Máster Universitario en Atención Socio-Sanitaria a la Dependencia	23	8.1	1.7
Máster Universitario en Bienestar Social: Intervención Familiar	27	8.4	1.4
Máster Universitario en Ciencias Actuariales y Financieras	25	7.9	1.2
Máster Universitario en Contabilidad, Auditoría y Control de Gestión	55	8.2	1.4
Máster Universitario en Contenidos y Formatos Audiovisuales	35	8.7	1.6
Máster Universitario en Cooperación al Desarrollo	19	8.6	1.1
Máster Universitario en Creación y Gestión de Empresas Innovadoras	30	8.5	1.5
Máster Universitario en Criminología y Seguridad	13	8.9	1.3
Máster Universitario en Derecho Constitucional	2	10.0	0.0
Máster Universitario en Derecho de la Empresa. Asesoria Mercantil, Laboral y Fiscal	66	8.5	1.5
Máster Universitario en Derecho y Violencia de Género	6	8.8	1.2
Máster Universitario en Derechos Humanos, Democracia y Justícia Internacional	14	9.4	0.9
Máster Universitario en Derechos Humanos, Paz y Desarrollo Sostenible	37	8.8	1.2
Máster Universitario en Dirección de Empresas (MBA)	33	8.3	1.6
Máster Universitario en Dirección y Gestión de la Actividad Física y el Deporte	18	8.7	1.3
Máster Universitario en Dirección y Gestión de Recursos Humanos	82	8.0	1.9
Máster Universitario en Dirección y Planificación del Turismo	35	8.4	1.6
Máster Universitario en Economía	3	7.7	1.5
Máster Universitario en Economia Social (Cooperativas y Entidades no Lucrativas)	16	8.7	1.2
Máster Universitario en Estudios Internacionales y de la Unión Europea	13	8.5	1.1
Máster Universitario en Finanzas Corporativas	43	8.0	1.9
Máster Universitario en Garantías Penales y Delitos Socioeconómicos	10	8.2	1.5
Máster Universitario en Gestión de la Calidad	52	8.7	1.3
Máster Universitario en Internacionalización Económica: Gestión del Comercio Internacional	20	8.4	1.3
Máster Universitario en Marketing e Investigación de Mercados	36	8.4	2.0
Máster Universitario en Mediación, Arbitraje y Gestión de Conflictos en Derecho Privado	6	9.5	1.2
Máster Universitario en Planificación y Gestión de Procesos Empresariales	32	8.1	1.9
Máster Universitario en Política Económica y Economía Pública	17	9.1	1.1
Máster Universitario en Política, Gestión y Dirección de Organizaciones Educativas	17	9.2	1.3
Máster Universitario en Prevención de Riesgos Laborales	26	8.4	1.5
Máster Universitario en Psicopedagogía	51	8.9	1.2
Máster Universitario en Técnicas para la Gestión del Medio Ambiente y del Territorio	13	8.9	1.4
Máster Universitario Erasmus Mundus en Psicología del Trabajo, de las Organizaciones y de los Recursos Humanos	13	8.5	1.5
Media Ciencias Sociales y Jurídicas	1262	8.6	1.5
Total UV	2341	8.7	1.4

Valoración de la competencia E del MECES: Saber transmitir de un modo claro y sin ambigüedades a un públio especializado o no, resultados procedentes de la investigación científica y tecnológica o del ámbito de,la innovación más avanzada, así como los fundamentos más relavantes sobre los que se sustentan. Competencias implicadas: COMUNICACIÓN ORAL Y ESCRITA, HABILIDADES SOCIALES y COMPRENSIÓN DE LA UTILIDAD Y ALCANCE DE LOS RESULTADOS DE INVESTIGACIÓN CIENTÍFICA. Escala: (0) nada a 10 (mucho).

		omunicaci ral y escri		F	labilidade sociales	s	Comprensión de la utilidad y alcance de los resultados de investigación cientifica			Comp	oetencia M	ncia MECES E	
	N	Media	D.t	N	Media	D.t	N	Media	D.t	N	Media	D.t	
Máster Universitario en Ciencia de Datos	31	8.6	1.1	30	8.9	1.0	30	8.9	1.1	31	8.8	0.9	
Máster Universitario en Ingeniería Ambiental	29	8.8	1.1	29	8.5	1.6	25	8.2	1.4	29	8.5	1.3	
Máster Universitario en Ingeniería Biomédica	2	8.0	0.0	2	7.0	0.0	2	8.0	0.0	2	7.7	0.0	
Máster Universitario en Ingeniería de Telecomunicación	4	8.2	1.5	4	8.2	1.5	4	8.5	1.3	4	8.3	1.4	
Máster Universitario en Ingeniería Electrónica	10	7.9	1.1	11	7.0	1.3	10	8.4	1.0	11	7.7	1.1	
Máster Universitario en Ingeniería Química	34	8.9	1.0	35	8.9	1.2	29	9.0	1.1	35	8.9	1.0	
Máster Universitario en Tecnologías Web, Computación en la Nube y Aplicaciones Móviles	15	8.3	1.4	14	8.7	0.8	9	8.7	0.9	15	8.5	0.9	
Media Arquitectura e Ingeniería	126	8.6	1.2	126	8.5	1.4	110	8.6	1.2	128	8.6	1.1	
Máster Universitario en Arqueología	14	8.9	1.0	14	8.6	1.2	14	9.0	0.9	14	8.9	1.0	
Máster Universitario en Asesoramiento Lingüístico y Cultura Literaria: Aplicaciones al Contexto Valenciano	2	9.0	0.0	2	10.0	0.0	2	10.0	0.0	2	9.7	0.0	
Máster Universitario en Estudios Hispánicos Avanzados: Aplicaciones e Investigación	19	8.6	1.3	18	8.4	1.1	12	9.0	0.6	19	8.6	1.1	
Máster Universitario en Gestión Cultural	22	8.9	1.0	22	8.4	1.2	19	8.5	1.3	22	8.6	1.0	
Máster Universitario en Historia de la Ciencia y Comunicación Científica	9	9.4	0.9	9	9.1	1.2	9	9.3	1.0	9	9.3	0.7	
Máster Universitario en Historia del Arte y Cultura Visual	18	9.1	1.1	18	9.2	1.2	16	9.0	1.3	18	9.1	1.1	
Máster Universitario en Patrimonio Cultural: Identificación, Análisis y Gestión	44	8.6	1.5	44	8.8	1.2	39	8.8	1.3	44	8.8	1.2	
Máster Universitario en Pensamiento Filosófico Contemporáneo	2	8.0	0.0	2	9.0	0.0				2	8.5	0.0	
Máster Universitario en Traducción Creativa y Humanística	32	9.2	0.8	32	8.8	1.3	22	9.0	0.8	32	9.0	0.9	
Media Artes y Humanidades	165	8.9	1.2	164	8.8	1.2	136	8.9	1.1	165	8.9	1.0	
Máster Universitario en Acuicultura	5	8.6	1.1	6	9.0	1.7	6	8.5	1.0	6	8.7	1.1	
Máster Universitario en Biodiversidad: Conservación y Evolución	41	8.6	1.9	41	9.0	1.4	34	8.6	2.1	42	8.7	1.8	
Máster Universitario en Bioestadística	28	8.5	1.3	28	8.8	1.2	26	9.2	1.2	28	8.8	1.1	
Máster Universitario en Contaminación, Toxicologia y Sanidad Ambientales	21	8.4	1.6	21	8.5	1.3	20	8.1	1.6	21	8.3	1.4	
Máster Universitario en Nanociencia y Nanotecnología Molecular	3	9.3	1.2	3	9.3	1.2	3	9.7	0.6	3	9.4	1.0	
Máster Universitario en Optometría Avanzada y Ciencias de la Visión	24	9.4	0.7	25	9.4	0.8	25	9.0	0.9	25	9.3	0.7	
Máster Universitario en Paleontología Aplicada	9	8.0	2.3	9	8.2	2.3	9	8.6	2.2	10	8.1	2.3	
Máster Universitario en Química	10	8.9	1.5	10	9.5	0.8	10	9.2	0.9	10	9.2	1.0	
Máster Universitario en Técnicas Experimentales en Química	32	8.9	1.1	31	8.9	1.4	32	9.2	0.9	32	9.0	1.0	
Media Ciencias	218	8.6	1.5	219	8.9	1.3	210	8.8	1.4	222	8.8	1.3	
Máster Universitario en Aproximaciones Moleculares en Ciencias de la Salud	18	8.9	1.8	18	9.3	1.0	18	9.5	0.8	18	9.2	1.0	
Máster Universitario en Bioinformática	38	8.9	1.0	39	9.2	0.9	37	9.3	0.9	39	9.1	0.8	
Máster Universitario en Biotecnologia de la Reproducción Humana Asistida	130	9.1	1.0	129	9.3	1.0	127	9.3	0.9	131	9.2	0.9	
Máster Universitario en Calidad y Seguridad Alimentaria	71	8.7	1.2	71	8.9	1.2	57	8.8	1.5	71	8.8	1.2	
Máster Universitario en Enfermedades Parasitarias Tropicales	10	8.6	1.6	10	9.2	0.9	10	8.9	1.2	10	8.9	1.2	
Máster Universitario en Especialización en Intervención Logopédica	10	8.5	2.1	10	8.8	1.9	8	9.4	0.7	10	8.7	1.9	
Máster Universitario en Física Médica	1	8.0		2	9.0	1.4	1	8.0		2	9.0	1.4	
Máster Universitario en Fisiología	9	8.7	1.7	9	8.3	2.1	9	8.8	1.6	9	8.6	1.6	
Máster Universitario en Neurociencias Básicas y Aplicadas	5	8.8	1.6	5	9.2	1.8	5	9.0	1.7	5	9.0	1.7	
Máster Universitario en Nutrición Personalizada y Comunitaria	46	9.0	1.5	45	9.3	1.3	45	9.2	1.3	46	9.1	1.4	
Máster Universitario en Psicogerontología	8	8.8	1.8	8	8.9	1.7	5	9.8	0.4	8	8.8	1.7	
Máster Universitario en Psicología General Sanitaria	90	9.1	1.1	89	9.0	1.2	80	9.0	1.3	90	9.0	1.1	
Máster Universitario en Recuperación Funcional en Fisioterapia	71	9.4	1.0	72	9.3	1.0	66	9.2	1.2	72	9.3	1.0	

Valoración de la competencia E del MECES: Saber transmitir de un modo claro y sin ambigüedades a un públio especializado o no, resultados procedentes de la investigación científica y tecnológica o del ámbito de,la innovación más avanzada, así como los fundamentos más relavantes sobre los que se sustentan. Competencias implicadas: COMUNICACIÓN ORAL Y ESCRITA, HABILIDADES SOCIALES y COMPRENSIÓN DE LA UTILIDAD Y ALCANCE DE LOS RESULTADOS DE INVESTIGACIÓN CIENTÍFICA. Escala: (0) nada a 10 (mucho).

		municació al y escrit		Habilidades sociales			utilio de los in	prensión d dad y alca resultado vestigació cientifica	nce os de	Compe	etencia ME	MECES E	
	N	Media	D.t	N	Media	D.t	N	Media	D.t	N	Media	D.t	
Máster Internacional en Migraciones	8	8.6	1.3	8	8.6	1.2	6	9.0	1.3	8	8.7	1.1	
Máster Universitario en Abogacía	290	9.0	1.1	286	9.1	1.2	247	9.0	1.2	291	9.0	1.1	
Máster Universitario en Acción Social y Educativa	31	8.7	1.3	36	8.7	1.6	26	8.6	1.4	36	8.8	1.4	
Máster Universitario en Atención Socio-Sanitaria a la Dependencia	23	8.5	1.4	21	8.2	1.8	17	8.8	1.4	23	8.4	1.5	
Máster Universitario en Bienestar Social: Intervención Familiar	28	8.8	1.1	28	8.9	1.4	22	8.6	1.5	28	8.7	1.2	
Máster Universitario en Ciencias Actuariales y Financieras	29	7.9	1.5	29	7.7	1.8	16	7.9	0.8	29	7.9	1.2	
Máster Universitario en Contabilidad, Auditoría y Control de Gestión	59	8.4	1.1	59	8.5	1.5	39	8.5	1.2	59	8.5	1.1	
Máster Universitario en Contenidos y Formatos Audiovisuales	35	8.7	1.4	35	8.9	1.2	27	8.4	1.7	35	8.7	1.3	
Máster Universitario en Cooperación al Desarrollo	19	8.7	0.7	19	9.2	0.9	16	8.9	0.6	19	9.0	0.6	
Máster Universitario en Creación y Gestión de Empresas Innovadoras	32	8.7	1.4	32	8.3	1.4	26	8.7	1.5	32	8.6	1.3	
Máster Universitario en Criminología y Seguridad	13	8.5	1.1	13	8.8	1.0	11	9.0	0.9	13	8.8	0.9	
Máster Universitario en Derecho Constitucional	2	10.0	0.0	2	10.0	0.0	2	10.0	0.0	2	10.0	0.0	
Máster Universitario en Derecho de la Empresa. Asesoria Mercantil, Laboral y Fiscal	66	8.8	1.3	66	9.1	1.1	54	8.6	1.4	66	8.9	1.1	
Máster Universitario en Derecho y Violencia de Género	6	9.3	0.5	6	9.2	1.2	6	9.0	0.9	6	9.2	8.0	
Máster Universitario en Derechos Humanos, Democracia y Justícia Internacional	14	9.2	1.0	14	9.4	1.1	14	9.6	0.6	14	9.4	8.0	
Máster Universitario en Derechos Humanos, Paz y Desarrollo Sostenible	37	9.1	1.0	37	9.1	1.2	33	9.1	1.0	37	9.0	1.0	
Máster Universitario en Dirección de Empresas (MBA)	34	8.6	1.4	34	8.4	1.8	29	8.5	1.8	34	8.5	1.6	
Máster Universitario en Dirección y Gestión de la Actividad Física y el Deporte	18	8.8	1.3	18	8.8	1.4	17	8.9	1.3	18	8.9	1.3	
Máster Universitario en Dirección y Gestión de Recursos Humanos	82	8.1	1.9	82	8.3	2.0	70	8.4	1.7	83	8.2	1.9	
Máster Universitario en Dirección y Planificación del Turismo	34	8.7	1.4	35	8.7	1.5	26	8.7	1.3	35	8.6	1.4	
Máster Universitario en Economía	3	8.0	1.7	3	8.3	1.5	3	9.0	1.7	3	8.4	1.5	
Máster Universitario en Economia Social (Cooperativas y Entidades no Lucrativas)	16	8.8	1.4	16	9.2	0.9	8	7.9	3.4	16	8.8	1.3	
Máster Universitario en Estudios Internacionales y de la Unión Europea	13	8.5	1.3	13	8.9	1.0	8	8.5	1.2	13	8.6	1.0	
Máster Universitario en Finanzas Corporativas	45	8.4	1.7	42	8.6	1.8	37	8.7	1.9	45	8.5	1.6	
Máster Universitario en Garantías Penales y Delitos Socioeconómicos	10	8.4	1.3	10	8.4	1.4	8	8.5	1.6	10	8.4	1.3	
Máster Universitario en Gestión de la Calidad	52	8.5	1.5	53	8.7	1.5	42	8.8	1.3	53	8.7	1.3	
Máster Universitario en Internacionalización Económica: Gestión del Comercio Internacional	21	8.9	1.2	21	8.8	1.4	11	9.2	1.0	21	8.8	1.0	
Máster Universitario en Marketing e Investigación de Mercados	37	8.5	1.6	37	8.6	1.7	27	8.1	2.2	37	8.4	1.7	
Máster Universitario en Mediación, Arbitraje y Gestión de Conflictos en Derecho Privado	6	10.0	0.0	6	9.8	0.4	5	9.8	0.4	6	9.9	0.3	
Máster Universitario en Planificación y Gestión de Procesos Empresariales	32	8.1	1.9	32	8.3	1.7	28	8.3	1.8	32	8.2	1.7	
Máster Universitario en Política Económica y Economía Pública	18	9.2	0.9	18	9.2	0.7	14	9.4	0.7	18	9.2	0.8	
Máster Universitario en Política, Gestión y Dirección de Organizaciones Educativas	17	9.1	0.9	17	9.3	0.9	14	8.9	1.7	17	9.1	1.0	
Máster Universitario en Prevención de Riesgos Laborales	26	8.4	1.4	26	8.3	1.7	20	8.8	1.4	26	8.5	1.4	
Máster Universitario en Psicopedagogía	50	9.0	1.2	51	9.1	1.3	42	9.0	1.3	51	9.0	1.2	
Máster Universitario en Técnicas para la Gestión del Medio Ambiente y del Territorio	12	9.0	1.5	12	8.6	1.5	13	8.9	1.3	13	8.9	1.4	
Máster Universitario Erasmus Mundus en Psicología del Trabajo, de las Organizaciones y de los Recursos Humanos	14	8.8	1.4	14	8.0	2.7	11	8.6	1.1	14	8.4	1.3	
Media Ciencias Sociales y Jurídicas	1277	8.7	1.4	1276	8.8	1.5	1035	8.8	1.4	1288	8.7	1.3	
Total UV	2387	8.8	1.3	2389	8.9	1.4	2045	8.9	1.3	2411	8.8	1.2	

Valoración de la competencia F del MECES: haber desarrollado la autonomía suficiente para participar en proyectos de investigación y colaboraciones, científicas o tecnológicas dentro de su ámbito temático, en contextos interdisciplinares y, en su caso, con una alta componente de transferencia del conocimiento. Competencia implicada: AUTONOMÍA PARA PARTICIPAR EN PROYECTOS CIENTÍFICOS Y TECNOLÓGICOS. Escala: (0) nada a 10 (mucho).

	11 9.0 18 8.5 9 9.3 13 9.5 35 8.7			
	N	Media	D.t	
Máster Universitario en Ciencia de Datos	30	9.1	0.9	
Máster Universitario en Ingeniería Ambiental	26	8.2	1.5	
Máster Universitario en Ingeniería Biomédica	2	8.5	0.7	
Máster Universitario en Ingeniería de Telecomunicación	4	8.2	1.5	
Máster Universitario en Ingeniería Electrónica	11	7.7	1.7	
Máster Universitario en Ingeniería Química	30	8.8	1.1	
Máster Universitario en Tecnologías Web, Computación en la Nube y Aplicaciones Móviles	10	9.0	0.8	
Media Arquitectura e Ingeniería	114	8.6	1.3	
Máster Universitario en Arqueología	14	8.6	1.2	
Máster Universitario en Asesoramiento Lingüístico y Cultura Literaria: Aplicaciones al Contexto Valenciano	2	10.0	0.0	
Máster Universitario en Estudios Hispánicos Avanzados: Aplicaciones e Investigación	11	9.0	0.8	
Máster Universitario en Gestión Cultural	18	8.5	1.4	
Máster Universitario en Historia de la Ciencia y Comunicación Científica	9	9.3	0.9	
Máster Universitario en Historia del Arte y Cultura Visual	13	9.5	1.0	
Máster Universitario en Patrimonio Cultural: Identificación, Análisis y Gestión	35	8.7	1.4	
Máster Universitario en Pensamiento Filosófico Contemporáneo				
Máster Universitario en Traducción Creativa y Humanística	18	9.2	1.0	
Media Artes y Humanidades	123	8.9	1.2	
Máster Universitario en Acuicultura	5	7.6	1.1	
Máster Universitario en Biodiversidad: Conservación y Evolución	34	8.6	2.0	
Máster Universitario en Bioestadística	25	8.4	2.2	
Máster Universitario en Contaminación, Toxicologia y Sanidad Ambientales	19	7.9	1.6	
Máster Universitario en Nanociencia y Nanotecnología Molecular	3	9.7	0.6	
Máster Universitario en Optometría Avanzada y Ciencias de la Visión	24	9.1	0.9	
Máster Universitario en Paleontología Aplicada	5	9.4	1.3	
Máster Universitario en Química	8	9.1	1.2	
Máster Universitario en Técnicas Experimentales en Química	25	9.1	1.0	
Media Ciencias	190	8.7	1.6	
Máster Universitario en Aproximaciones Moleculares en Ciencias de la Salud	18	9.3	1.3	
Máster Universitario en Bioinformática	36	9.1	0.9	
Máster Universitario en Biotecnologia de la Reproducción Humana Asistida	122	9.3	0.9	
Máster Universitario en Calidad y Seguridad Alimentaria	55	8.6	1.7	
Máster Universitario en Enfermedades Parasitarias Tropicales	9	8.7	1.1	
Máster Universitario en Especialización en Intervención Logopédica	6	9.0	1.1	
Máster Universitario en Física Médica	1	7.0		
Máster Universitario en Fisiología	9	8.6	1.7	
Máster Universitario en Neurociencias Básicas y Aplicadas	5	8.4	1.8	
Máster Universitario en Nutrición Personalizada y Comunitaria	46	9.0	1.5	
Máster Universitario en Psicogerontología	5	9.8	0.4	
Máster Universitario en Psicología General Sanitaria	71	9.0	1.1	
Máster Universitario en Recuperación Funcional en Fisioterapia	57	9.3	1.1	
Media Ciencias de la Salud	512	9.0	1.2	

Valoración de la competencia F del MECES: haber desarrollado la autonomía suficiente para participar en proyectos de investigación y colaboraciones, científicas o tecnológicas dentro de su ámbito temático, en contextos interdisciplinares y, en su caso, con una alta componente de transferencia del conocimiento. Competencia implicada: AUTONOMÍA PARA PARTICIPAR EN PROYECTOS CIENTÍFICOS Y TECNOLÓGICOS. Escala: (0) nada a 10 (mucho).

	Comp	etencia ME	CES
	N	Media	D.t
Máster Internacional en Migraciones	6	8.3	1.4
Máster Universitario en Abogacía	229	8.9	1.2
Máster Universitario en Acción Social y Educativa	25	8.4	1.5
Máster Universitario en Atención Socio-Sanitaria a la Dependencia	19	8.4	1.8
Máster Universitario en Bienestar Social: Intervención Familiar	22	8.7	1.6
Máster Universitario en Ciencias Actuariales y Financieras	16	7.8	3.0
Máster Universitario en Contabilidad, Auditoría y Control de Gestión	39	8.2	1.4
Máster Universitario en Contenidos y Formatos Audiovisuales	27	8.6	1.7
Máster Universitario en Cooperación al Desarrollo	14	9.0	0.7
Máster Universitario en Creación y Gestión de Empresas Innovadoras	25	8.6	1.6
Máster Universitario en Criminología y Seguridad	11	8.5	1.3
Máster Universitario en Derecho Constitucional	2	10.0	0.0
Máster Universitario en Derecho de la Empresa. Asesoria Mercantil, Laboral y Fiscal	50	8.6	1.6
Máster Universitario en Derecho y Violencia de Género	6	9.3	0.8
Máster Universitario en Derechos Humanos, Democracia y Justícia Internacional	14	9.2	1.3
Máster Universitario en Derechos Humanos, Paz y Desarrollo Sostenible	28	9.1	1.0
Máster Universitario en Dirección de Empresas (MBA)	30	8.5	1.6
Máster Universitario en Dirección y Gestión de la Actividad Física y el Deporte	16	8.9	1.5
Máster Universitario en Dirección y Gestión de Recursos Humanos	65	8.4	1.6
Máster Universitario en Dirección y Planificación del Turismo	25	8.8	1.6
Máster Universitario en Economía	2	9.5	0.
Máster Universitario en Economia Social (Cooperativas y Entidades no Lucrativas)	9	7.9	3.2
Máster Universitario en Estudios Internacionales y de la Unión Europea	8	8.5	1.2
Máster Universitario en Finanzas Corporativas	30	8.6	2.1
Máster Universitario en Garantías Penales y Delitos Socioeconómicos	6	8.5	1.9
Máster Universitario en Gestión de la Calidad	41	8.8	1.3
Máster Universitario en Internacionalización Económica: Gestión del Comercio Internacional	9	9.2	3.0
Máster Universitario en Marketing e Investigación de Mercados	27	8.1	2.4
Máster Universitario en Mediación, Arbitraje y Gestión de Conflictos en Derecho Privado	4	8.8	1.5
Máster Universitario en Planificación y Gestión de Procesos Empresariales	27	8.2	1.
Máster Universitario en Política Económica y Economía Pública	12	9.1	0.6
Máster Universitario en Política, Gestión y Dirección de Organizaciones Educativas	14	9.2	1.5
Máster Universitario en Prevención de Riesgos Laborales	18	8.8	1.4
Máster Universitario en Psicopedagogía	35	9.1	1.3
Máster Universitario en Técnicas para la Gestión del Medio Ambiente y del Territorio	13	8.8	1.4
Máster Universitario Erasmus Mundus en Psicología del Trabajo, de las Organizaciones y de los Recursos Humanos	9	8.7	0.9
Media Ciencias Sociales y Jurídicas	972	8.7	1.5
Total UV	1911	8.8	1.4

Valoración de la competencia G del MECES: Ser capaces de asumir la responsabilidad de su propio desarrollo profesional y de su especialización en uno o más campos de estudio. Competencias implicadas: ASUMIR RESPONSABILIDADES y CAPACIDAD PARA GESTIONAR EL PROPIO DESARROLLO PROFESIONAL. Escala: (0) nada a 10 (mucho).

	Asun	nir responsa	esponsabilidades		pacidad pa ionar el pr		Comp	oetencia M	ECES G
	N	Media	D.t	N	Media	D.t	N	Media	D.t
Máster Universitario en Ciencia de Datos	29	9.2	0.6	31	8.9	1.0	31	9.0	0.9
Máster Universitario en Ingeniería Ambiental	26	8.3	1.7	26	8.3	1.4	28	8.3	1.5
Máster Universitario en Ingeniería Biomédica	2	7.5	0.7	2	8.5	0.7	2	8.0	0.7
Máster Universitario en Ingeniería de Telecomunicación	4	8.2	1.5	4	8.5	1.3	4	8.4	1.4
Máster Universitario en Ingeniería Electrónica	11	8.4	1.7	11	7.9	1.6	11	8.1	1.6
Máster Universitario en Ingeniería Química	35	8.9	1.5	34	8.7	1.2	35	8.7	1.3
Máster Universitario en Tecnologías Web, Computación en la Nube y Aplicaciones Móviles	13	8.5	1.1	15	8.3	1.4	15	8.4	1.1
Media Arquitectura e Ingeniería	121	8.7	1.4	124	8.5	1.3	127	8.6	1.3
Máster Universitario en Arqueología	14	8.8	1.1	14	8.6	1.2	14	8.7	1.1
Máster Universitario en Asesoramiento Lingüístico y Cultura Literaria: Aplicaciones al Contexto Valenciano	2	10.0	0.0	2	10.0	0.0	2	10.0	0.0
Máster Universitario en Estudios Hispánicos Avanzados: Aplicaciones e Investigación	19	9.0	1.3	18	8.7	1.3	19	8.8	1.2
Máster Universitario en Gestión Cultural	21	8.8	1.4	22	8.5	1.3	22	8.6	1.3
Máster Universitario en Historia de la Ciencia y Comunicación Científica	9	9.3	1.1	9	9.1	1.4	9	9.2	1.1
Máster Universitario en Historia del Arte y Cultura Visual	16	9.3	0.9	18	9.2	1.2	18	9.2	1.1
Máster Universitario en Patrimonio Cultural: Identificación, Análisis y Gestión	43	8.8	1.4	43	8.7	1.3	44	8.8	1.2
Máster Universitario en Pensamiento Filosófico Contemporáneo	2	9.5	0.7	2	8.0	0.0	2	8.8	0.4
Máster Universitario en Traducción Creativa y Humanística	32	9.1	1.0	30	9.0	1.2	32	9.0	1.0
Media Artes y Humanidades	161	9.0	1.2	161	8.9	1.2	165	8.9	1.2
Máster Universitario en Acuicultura	6	8.7	1.0	6	7.8	1.2	6	8.2	1.0
Máster Universitario en Biodiversidad: Conservación y Evolución	41	8.9	2.0	39	8.6	2.3	42	8.8	2.1
Máster Universitario en Bioestadística	28	8.9	1.3	25	9.0	1.1	28	9.0	1.2
Máster Universitario en Contaminación, Toxicologia y Sanidad Ambientales	21	8.5	1.5	20	8.1	1.6	21	8.3	1.5
Máster Universitario en Nanociencia y Nanotecnología Molecular	3	10.0	0.0	3	9.7	0.6	3	9.8	0.3
Máster Universitario en Optometría Avanzada y Ciencias de la Visión	25	9.3	0.8	24	9.1	0.8	25	9.2	0.7
Máster Universitario en Paleontología Aplicada	7	9.0	1.7	9	8.3	2.2	9	8.2	2.2
Máster Universitario en Química	10	9.3	0.9	10	9.0	1.2	10	9.2	1.0
Máster Universitario en Técnicas Experimentales en Química	29	9.0	1.5	30	8.9	1.0	32	9.0	1.1
Media Ciencias	214	8.8	1.5	210	8.6	1.6	221	8.7	1.5
Máster Universitario en Aproximaciones Moleculares en Ciencias de la Salud	18	9.3	0.9	17	9.0	1.4	18	9.1	1.1
Máster Universitario en Bioinformática	39	9.1	0.9	37	9.1	0.8	39	9.1	0.8
Máster Universitario en Biotecnologia de la Reproducción Humana Asistida	130	9.3	0.9	125	9.3	0.8	130	9.3	0.8
Máster Universitario en Calidad y Seguridad Alimentaria	71	8.8	1.5	69	8.7	1.4	71	8.8	1.4
Máster Universitario en Enfermedades Parasitarias Tropicales	10	8.4	1.6	9	8.7	1.0	10	8.6	1.3
Máster Universitario en Especialización en Intervención Logopédica	10	8.9	2.2	9	8.8	1.7	10	8.9	1.9
Máster Universitario en Especialización en merveneion Esgopedica	2	9.0	1.4	1	8.0		2	9.0	1.4
Máster Universitario en Fisiología	9	8.9	1.2	9	8.4	1.7	9	8.7	1.4
Máster Universitario en Neurociencias Básicas y Aplicadas	5	9.2	1.8	5	8.8	1.6	5	9.0	1.7
Máster Universitario en Nutrición Personalizada y Comunitaria	45	9.3	1.5	45	9.1	1.4	46	9.2	1.4
Máster Universitario en Psicogerontología	8	8.6	1.8	8	8.9	1.7	8	8.8	1.8
Máster Universitario en Psicología General Sanitaria	89	9.1	1.3	86	9.0	1.4	89	9.1	1.2
Máster Universitario en Recuperación Funcional en Fisioterapia	72	9.1	1.0	71	9.3	1.0	72	9.3	1.0
master emirerentario en recuperación i ancionar en risioterapia	603	9.1	1.3	582	9.0	1.2	605	9.1	1.2

Valoración de la competencia G del MECES: Ser capaces de asumir la responsabilidad de su propio desarrollo profesional y de su especialización en uno o más campos de estudio. Competencias implicadas: ASUMIR RESPONSABILIDADES y CAPACIDAD PARA GESTIONAR EL PROPIO DESARROLLO PROFESIONAL. Escala: (0) nada a 10 (mucho).

	Asum	ir responsa	bilidades		oacidad pa onar el pro		Compe	etencia ME	:CES G
	N	Media	D.t	N	Media	D.t	N	Media	D.t
Máster Internacional en Migraciones	8	8.6	1.5	8	9.0	1.4	8	8.8	1.4
Máster Universitario en Abogacía	284	9.2	1.1	279	9.1	1.1	289	9.1	1.1
Máster Universitario en Acción Social y Educativa	35	8.7	1.8	33	8.8	1.3	35	8.7	1.7
Máster Universitario en Atención Socio-Sanitaria a la Dependencia	22	8.3	1.7	21	8.2	1.7	22	8.2	1.6
Máster Universitario en Bienestar Social: Intervención Familiar	27	9.0	1.3	27	8.8	1.4	28	8.9	1.4
Máster Universitario en Ciencias Actuariales y Financieras	29	8.4	1.0	26	8.0	1.0	29	8.3	0.9
Máster Universitario en Contabilidad, Auditoría y Control de Gestión	57	8.5	1.4	58	8.4	1.2	59	8.4	1.3
Máster Universitario en Contenidos y Formatos Audiovisuales	34	8.6	1.6	35	8.7	1.6	35	8.7	1.6
Máster Universitario en Cooperación al Desarrollo	19	9.0	0.9	17	9.2	0.7	19	9.1	0.6
Máster Universitario en Creación y Gestión de Empresas Innovadoras	29	8.9	1.4	29	8.5	1.4	31	8.7	1.3
Máster Universitario en Criminología y Seguridad	13	8.6	1.6	12	9.0	1.2	13	8.8	1.3
Máster Universitario en Derecho Constitucional	2	10.0	0.0	2	10.0	0.0	2	10.0	0.0
Máster Universitario en Derecho de la Empresa. Asesoria Mercantil, Laboral y Fiscal	65	9.0	1.3	67	8.8	1.3	67	8.9	1.2
Máster Universitario en Derecho y Violencia de Género	6	9.0	1.5	6	9.5	0.8	6	9.2	1.2
Máster Universitario en Derechos Humanos, Democracia y Justícia Internacional	13	9.5	1.1	14	9.6	0.8	14	9.5	0.9
Máster Universitario en Derechos Humanos, Paz y Desarrollo Sostenible	37	9.2	0.9	36	9.2	0.9	37	9.2	0.9
Máster Universitario en Dirección de Empresas (MBA)	33	8.9	1.5	33	8.7	1.6	33	8.8	1.5
Máster Universitario en Dirección y Gestión de la Actividad Física y el Deporte	18	8.7	1.6	18	9.1	1.3	18	8.9	1.3
Máster Universitario en Dirección y Gestión de Recursos Humanos	83	8.2	1.8	83	8.2	1.8	83	8.2	1.7
Máster Universitario en Dirección y Planificación del Turismo	35	8.7	1.6	35	8.6	1.5	35	8.6	1.5
Máster Universitario en Economía	3	8.0	1.0	3	8.0	1.0	3	8.0	1.0
Máster Universitario en Economia Social (Cooperativas y Entidades no Lucrativas)	16	8.8	2.1	14	8.9	1.2	16	8.9	1.5
Máster Universitario en Estudios Internacionales y de la Unión Europea	13	8.6	1.2	10	8.6	1.1	13	8.7	1.1
Máster Universitario en Finanzas Corporativas	44	8.3	2.1	42	8.4	1.9	45	8.3	1.8
Máster Universitario en Garantías Penales y Delitos Socioeconómicos	10	8.5	1.8	10	8.4	1.7	10	8.4	1.7
Máster Universitario en Gestión de la Calidad	52	8.9	1.3	52	8.8	1.5	53	8.8	1.4
Máster Universitario en Internacionalización Económica: Gestión del Comercio Internacional	21	8.7	1.4	18	8.4	1.5	21	8.7	1.3
Máster Universitario en Marketing e Investigación de Mercados	37	8.5	2.1	36	8.4	2.3	37	8.4	2.1
Máster Universitario en Mediación, Arbitraje y Gestión de Conflictos en Derecho Privado	6	9.5	0.8	6	9.7	0.5	6	9.6	0.6
Máster Universitario en Planificación y Gestión de Procesos Empresariales	32	8.4	1.8	32	8.3	1.6	32	8.4	1.6
Máster Universitario en Política Económica y Economía Pública	18	9.2	0.9	16	9.1	1.0	18	9.1	0.9
Máster Universitario en Política, Gestión y Dirección de Organizaciones Educativas	15	9.5	0.9	15	9.6	0.6	16	9.5	0.3
Máster Universitario en Prevención de Riesgos Laborales	24	8.7	1.5	25	8.7	1.3	26	8.7	1.4
Máster Universitario en Psicopedagogía	50	9.0	1.4	48	9.1	1.3	51	9.0	1.4
Máster Universitario en Técnicas para la Gestión del Medio Ambiente y del Territorio	12	8.8	1.3	13	9.1	1.2	13	9.0	1.4
Máster Universitario en Tecnicas para la Gestión del Medio Ambiente y del Territorio  Máster Universitario Erasmus Mundus en Psicología del Trabajo, de las Organizaciones y de los Recursos Humanos	14	8.6	1.3	14	8.5	1.2	14	8.5	1.1
Media Ciencias Sociales y Jurídicas	1259	8.9	1.5	1237	8.8	1.4	1282	8.8	1.4
Total UV	2358	8.9	1.5	2314	8.8	1.4	2400	8.9	1.4

# Comparación de la valoración de las siete competencias del MECES para el nivel de Máster. Escala: 0 (nada) a 10 (mucho).

	Comp	petencia ME	ECES A	Com	oetencia M	ECES B	Com	oetencia M	ECES C	Com	petencia MI	ECES D	Com	etencia ME	ECES E	Com	petencia Mi	CES F	Competencia MECES G			
	Competencia específicas + Transferir la teoría				Resolución de problemas + Adaptación			Capacidad de Análisis crítico + Toma de decisiones			Creatividad			omunicació idades Soc comprensio resultados científicos	ciales + ón s	Autonomía científica			Asumir responsabilidades + Gestión desarrollo profesional			
	N	Media	D.t	N	Media	D.t	N	Media	D.t	N	Media	D.t	N	Media	D.t	N	Media	D.t	N	Media	D.t	
Máster Universitario en Ciencia de Datos	31	8.8	0.9	30	8.9	0.8	31	8.8	0.9	31	8.6	1.1	31	8.8	0.9	30	9.1	0.9	31	9.0	0.9	
Máster Universitario en Ingeniería Ambiental	29	8.3	1.2	29	8.3	1.3	29	8.1	1.4	28	7.9	1.5	29	8.5	1.3	26	8.2	1.5	28	8.3	1.5	
Máster Universitario en Ingeniería Biomédica	2	8.2	0.4	2	8.5	0.0	2	8.2	0.4	2	7.5	0.7	2	7.7	0.0	2	8.5	0.7	2	8.0	0.7	
Máster Universitario en Ingeniería de Telecomunicación	4	8.2	1.5	4	8.2	1.5	4	8.2	1.5	3	8.7	1.5	4	8.3	1.4	4	8.2	1.5	4	8.4	1.4	
Máster Universitario en Ingeniería Electrónica	11	8.0	1.8	11	7.8	1.4	11	7.4	1.9	11	7.8	1.9	11	7.7	1.1	11	7.7	1.7	11	8.1	1.6	
Máster Universitario en Ingeniería Química	34	8.9	1.2	35	8.9	1.2	33	8.7	1.2	33	8.6	1.3	35	8.9	1.0	30	8.8	1.1	35	8.7	1.3	
Máster Universitario en Tecnologías Web, Computación en la Nube y	15	8.3	1.5	15	8.5	1.1	15	8.3	1.2	13	8.3	1.0	15	8.5	0.9	10	9.0	0.8	15	8.4	1.1	
Aplicaciones Móviles																						
Media Arquitectura e Ingeniería	127	8.5	1.3	127	8.6	1.2	126	8.4	1.3	122	8.3	1.4	128	8.6	1.1	114	8.6	1.3	127	8.6	1.3	
Máster Universitario en Arqueología	14	8.6	1.2	14	8.8	1.1	14	8.7	1.2	14	8.8	1.1	14	8.9	1.0	14	8.6	1.2	14	8.7	1.1	
Máster Universitario en Asesoramiento Lingüístico y Cultura Literaria:	2	9.8	0.4	2	10.0	0.0	2	9.5	0.7	2	10.0	0.0	2	9.7	0.0	2	10.0	0.0	2	10.0	0.0	
Aplicaciones al Contexto Valenciano																						
Máster Universitario en Estudios Hispánicos Avanzados: Aplicaciones e	19	8.6	1.2	19	8.6	1.4	18	8.5	1.3	18	8.6	1.5	19	8.6	1.1	11	9.0	0.8	19	8.8	1.2	
Investigación																						
Máster Universitario en Gestión Cultural	22	8.7	1.1	22	8.5	1.2	21	8.3	1.3	21	8.5	1.5	22	8.6	1.0	18	8.5	1.4	22	8.6	1.3	
Máster Universitario en Historia de la Ciencia y Comunicación Científica	9	9.5	0.8	9	8.9	1.3	9	8.9	1.2	9	9.1	1.2	9	9.3	0.7	9	9.3	0.9	9	9.2	1.1	
Máster Universitario en Historia del Arte y Cultura Visual	18	9.2	1.0	18	9.1	1.1	18	9.1	1.2	16	9.4	0.9	18	9.1	1.1	13	9.5	1.0	18	9.2	1.1	
Máster Universitario en Patrimonio Cultural: Identificación, Análisis y	44	8.9	1.1	44	8.8	1.3	43	8.7	1.2	42	8.6	1.4	44	8.8	1.2	35	8.7	1.4	44	8.8	1.2	
Gestión																						
Máster Universitario en Pensamiento Filosófico Contemporáneo	2	7.2	0.4	2	9.0	0.0	2	7.8	0.4	2	8.5	0.7	2	8.5	0.0				2	8.8	0.4	
Máster Universitario en Traducción Creativa y Humanística	32	9.0	1.0	32	9.0	0.8	32	8.7	1.2	31	8.9	1.1	32	9.0	0.9	18	9.2	1.0	32	9.0	1.0	
Media Artes y Humanidades	165	8.9	1.1	165	8.8	1.2	162	8.7	1.2	158	8.8	1.3	165	8.9	1.0	123	8.9	1.2	165	8.9	1.2	
Máster Universitario en Acuicultura	6	8.8	0.9	6	9.1	0.8	6	8.0	0.9	6	8.5	1.2	6	8.7	1.1	5	7.6	1.1	6	8.2	1.0	
Máster Universitario en Biodiversidad: Conservación y Evolución	41	8.8	2.0	42	8.9	1.6	41	8.5	2.2	39	8.6	1.8	42	8.7	1.8	34	8.6	2.0	42	8.8	2.1	
Máster Universitario en Bioestadística	28	8.9	1.7	28	8.9	1.3	28	8.7	1.4	28	8.8	1.3	28	8.8	1.1	25	8.4	2.2	28	9.0	1.2	
Máster Universitario en Contaminación, Toxicologia y Sanidad Ambientales	21	8.2	1.5	21	8.2	1.6	21	8.0	1.6	21	7.9	1.7	21	8.3	1.4	19	7.9	1.6	21	8.3	1.5	
Máster Universitario en Nanociencia y Nanotecnología Molecular	3	9.8	0.3	3	9.7	0.6	3	9.8	0.3	3	9.7	0.6	3	9.4	1.0	3	9.7	0.6	3	9.8	0.3	
Máster Universitario en Optometría Avanzada y Ciencias de la Visión	25	9.1	0.9	25	9.2	0.9	25	9.1	0.8	25	9.1	0.8	25	9.3	0.7	24	9.1	0.9	25	9.2	0.7	
Máster Universitario en Paleontología Aplicada	10	8.1	2.3	10	8.0	2.3	10	8.0	2.3	9	8.4	2.2	10	8.1	2.3	5	9.4	1.3	9	8.2	2.2	
Máster Universitario en Química	10	9.1	1.1	9	9.2	1.1	10	8.9	1.3	9	8.9	1.5	10	9.2	1.0	8	9.1	1.2	10	9.2	1.0	
Máster Universitario en Técnicas Experimentales en Química	32	9.1	1.0	32	9.1	1.0	32	9.0	1.0	27	8.9	1.2	32	9.0	1.0	25	9.1	1.0	32	9.0	1.1	
Media Ciencias	221	8.8	1.5	221	8.8	1.4	221	8.6	1.5	211	8.6	1.5	222	8.8	1.3	190	8.7	1.6	221	8.7	1.5	
Máster Universitario en Aproximaciones Moleculares en Ciencias de la	18	9.2	1.2	18	9.3	1.1	18	9.1	1.1	17	9.1	1.4	18	9.2	1.0	18	9.3	1.3	18	9.1	1.1	
Salud	10	3.2	1.2	10	3.5	1.1	10	3.1	1.1	"	3.1	1.4	10	3.2	1.0	10	3.5	1.5	10	3.1	1.1	
Máster Universitario en Bioinformática	39	9.3	0.8	39	9.2	0.8	39	9.1	0.8	37	9.1	0.8	39	9.1	0.8	36	9.1	0.9	39	9.1	0.8	
Máster Universitario en Biotecnologia de la Reproducción Humana Asistida	129	9.4	0.8	131	9.2	0.9	128	9.3	0.8	128	9.2	0.9	131	9.2	0.9	122	9.3	0.9	130	9.3	0.8	
Máster Universitario en Calidad y Seguridad Alimentaria	71	8.8	1.5	71	8.7	1.3	71	8.5	1.5	64	8.5	1.5	71	8.8	1.2	55	8.6	1.7	71	8.8	1.4	
Máster Universitario en Enfermedades Parasitarias Tropicales	10	8.6	1.1	10	8.8	1.3	10	8.7	1.3	10	8.5	1.4	10	8.9	1.2	9	8.7	1.1	10	8.6	1.4	
Máster Universitario en Especialización en Intervención Logopédica	10	8.4	1.9	10	8.5	1.8	10	8.6	1.5	10	8.8	1.5	10	8.7	1.9	6	9.0	1.1	10	8.9	1.9	
Máster Universitario en Especialización en intervención Logopedica	10	7.0	1.9	2	8.5	2.1	2	8.8	1.8	2	8.5	2.1	2	9.0	1.4	1	7.0	1.1	2	9.0	1.4	
Máster Universitario en Fisica Medica	9	8.4	1.9	9	8.6	1.7	9	8.4	1.8	9	8.6	1.8	9	8.6	1.6	9	8.6	1.7	9	8.7	1.4	
Máster Universitario en Neurociencias Básicas y Aplicadas	5	8.9	1.7	5	9.1	1.7	5	8.8	1.6	5	8.6	1.7	5	9.0	1.7	5	8.4	1.7	5	9.0	1.7	
Máster Universitario en Neurociencias Basicas y Aplicadas  Máster Universitario en Nutrición Personalizada y Comunitaria	46	9.2	1.7	46	9.1	1.7	46	9.1	1.6	45	9.0	1.6	46	9.0	1.7	46	9.0	1.5	46	9.0	1.7	
	8	8.6	1.4	8	8.8	1.5	8	8.7	1.6	45 8	8.6	1.8	8	8.8	1.7	46 5	9.0	0.4	8	8.8	1.4	
Máster Universitario en Psicogerontología																						
Máster Universitario en Psicología General Sanitaria	89	9.1	1.1	89	9.0	1.2	89	9.0	1.1	88	8.9	1.3	90	9.0	1.1	71	9.0	1.1	89	9.1	1.2	
Máster Universitario en Recuperación Funcional en Fisioterapia	72	9.3	1.0	72	9.2	1.1	72	9.2	1.0	72	9.1	1.1	72	9.3	1.0	57	9.3	1.1	72	9.3	1.0	
Media Ciencias de la Salud	604	9.1	1.2	608	9.0	1.2	605	9.0	1.2	588	8.9	1.3	608	9.0	1.1	512	9.0	1.2	605	9.1	1.2	

## Comparación de la valoración de las siete competencias del MECES para el nivel de Máster. Escala: 0 (nada) a 10 (mucho).

	Comp	etencia ME	CES A	Comp	etencia ME	CES B	Compe	etencia ME	CES C	Comp	etencia ME	CES D	Comp	etencia ME	CES E	Comp	etencia ME	CES F	Compe	etencia ME	:CES G
	e	Competencia específicas + Transferir la teoría			Resolución de problemas + Adaptación			Capacidad de Análisis crítico + Toma de decisiones			Creatividad			municació dades Soci omprensió resultados científicos	iales + on	Autonomía científica			Ges	Asumir onsabilidad tión desar profesiona	rollo
	N	Media	D.t	N	Media	D.t	N	Media	D.t	N	Media	D.t	N	Media	D.t	N	Media	D.t	N	Media	D.t
Máster Internacional en Migraciones	8	8.6	1.2	8	8.4	1.2	8	8.6	1.6	8	8.1	1.4	8	8.7	1.1	6	8.3	1.4	8	8.8	1.4
Máster Universitario en Abogacía	291	9.0	1.1	290	8.9	1.1	289	8.9	1.2	287	8.9	1.3	291	9.0	1.1	229	8.9	1.2	289	9.1	1.1
Máster Universitario en Acción Social y Educativa	36	8.6	1.6	36	8.4	1.7	36	8.3	1.6	35	8.3	2.0	36	8.8	1.4	25	8.4	1.5	35	8.7	1.7
Máster Universitario en Atención Socio-Sanitaria a la Dependencia	22	8.2	1.7	23	8.4	1.5	23	8.2	1.6	23	8.1	1.7	23	8.4	1.5	19	8.4	1.8	22	8.2	1.6
Máster Universitario en Bienestar Social: Intervención Familiar	28	8.7	1.2	28	8.7	1.4	28	8.5	1.6	27	8.4	1.4	28	8.7	1.2	22	8.7	1.6	28	8.9	1.4
Máster Universitario en Ciencias Actuariales y Financieras	29	8.4	8.0	29	8.4	1.0	26	7.7	1.5	25	7.9	1.2	29	7.9	1.2	16	7.8	8.0	29	8.3	0.9
Máster Universitario en Contabilidad, Auditoría y Control de Gestión	59	8.6	1.1	59	8.4	1.2	58	8.2	1.2	55	8.2	1.4	59	8.5	1.1	39	8.2	1.4	59	8.4	1.3
Máster Universitario en Contenidos y Formatos Audiovisuales	35	8.7	1.4	35	8.6	1.6	35	8.4	1.6	35	8.7	1.6	35	8.7	1.3	27	8.6	1.7	35	8.7	1.6
Máster Universitario en Cooperación al Desarrollo	19	8.6	8.0	19	8.9	0.7	19	8.6	1.0	19	8.6	1.1	19	9.0	0.6	14	9.0	0.7	19	9.1	0.6
Máster Universitario en Creación y Gestión de Empresas Innovadoras	31	8.7	1.3	32	8.6	1.4	32	8.5	1.4	30	8.5	1.5	32	8.6	1.3	25	8.6	1.6	31	8.7	1.3
Máster Universitario en Criminología y Seguridad	13	8.6	1.2	13	8.8	1.1	13	8.6	1.3	13	8.9	1.3	13	8.8	0.9	11	8.5	1.3	13	8.8	1.3
Máster Universitario en Derecho Constitucional	2	10.0	0.0	2	10.0	0.0	2	10.0	0.0	2	10.0	0.0	2	10.0	0.0	2	10.0	0.0	2	10.0	0.0
Máster Universitario en Derecho de la Empresa. Asesoria Mercantil, Laboral	67	8.8	1.2	67	8.8	1.2	65	8.7	1.3	66	8.5	1.5	66	8.9	1.1	50	8.6	1.6	67	8.9	1.2
y Fiscal																					
Máster Universitario en Derecho y Violencia de Género	6	9.2	0.9	6	8.8	1.3	6	9.2	0.8	6	8.8	1.2	6	9.2	0.8	6	9.3	0.8	6	9.2	1.2
Máster Universitario en Derechos Humanos, Democracia y Justícia Internacional	14	9.3	1.1	14	9.4	8.0	14	9.6	0.9	14	9.4	0.9	14	9.4	8.0	14	9.2	1.3	14	9.5	0.9
Máster Universitario en Derechos Humanos, Paz y Desarrollo Sostenible	37	9.1	0.9	37	8.9	1.1	37	8.9	0.9	37	8.8	1.2	37	9.0	1.0	28	9.1	1.0	37	9.2	0.9
Máster Universitario en Dirección de Empresas (MBA)	33	8.8	1.3	33	8.6	1.5	33	8.4	1.6	33	8.3	1.6	34	8.5	1.6	30	8.5	1.6	33	8.8	1.5
Máster Universitario en Dirección y Gestión de la Actividad Física y el	18	9.0	1.3	18	8.8	1.3	18	8.8	1.2	18	8.7	1.3	18	8.9	1.3	16	8.9	1.5	18	8.9	1.3
Deporte																					
Máster Universitario en Dirección y Gestión de Recursos Humanos	83	8.4	1.6	82	8.3	1.6	82	8.0	1.8	82	8.0	1.9	83	8.2	1.9	65	8.4	1.6	83	8.2	1.7
Máster Universitario en Dirección y Planificación del Turismo	35	8.7	1.6	35	8.5	1.4	35	8.5	1.6	35	8.4	1.6	35	8.6	1.4	25	8.8	1.6	35	8.6	1.5
Máster Universitario en Economía	3	8.7	1.5	3	8.7	1.5	3	7.7	1.0	3	7.7	1.5	3	8.4	1.5	2	9.5	0.7	3	8.0	1.0
Máster Universitario en Economia Social (Cooperativas y Entidades no	16	9.0	1.0	16	8.9	1.4	16	8.7	1.4	16	8.7	1.2	16	8.8	1.3	9	7.9	3.2	16	8.9	1.5
Lucrativas)																					
Máster Universitario en Estudios Internacionales y de la Unión Europea	13	8.6	0.9	13	8.6	1.1	13	8.4	1.3	13	8.5	1.1	13	8.6	1.0	8	8.5	1.2	13	8.7	1.1
Máster Universitario en Finanzas Corporativas	44	8.4	1.7	44	8.3	1.8	41	8.1	1.8	43	8.0	1.9	45	8.5	1.6	30	8.6	2.1	45	8.3	1.8
Máster Universitario en Garantías Penales y Delitos Socioeconómicos	10	8.2	1.6	10	8.4	1.5	10	8.6	1.3	10	8.2	1.5	10	8.4	1.3	6	8.5	1.9	10	8.4	1.7
Máster Universitario en Gestión de la Calidad	52	8.8	1.3	52	8.8	1.3	53	8.7	1.3	52	8.7	1.3	53	8.7	1.3	41	8.8	1.3	53	8.8	1.4
Máster Universitario en Internacionalización Económica: Gestión del	21	8.7	1.2	21	8.7	1.2	21	8.5	1.4	20	8.4	1.3	21	8.8	1.0	9	9.2	8.0	21	8.7	1.3
Comercio Internacional																					
Máster Universitario en Marketing e Investigación de Mercados	36	8.5	1.8	36	8.5	1.9	36	8.3	1.9	36	8.4	2.0	37	8.4	1.7	27	8.1	2.4	37	8.4	2.1
Máster Universitario en Mediación, Arbitraje y Gestión de Conflictos en	6	9.6	0.7	6	9.8	0.4	6	9.6	0.5	6	9.5	1.2	6	9.9	0.3	4	8.8	1.5	6	9.6	0.6
Derecho Privado		0.0	4.4		0.5	4.5		0.0	4 -			4.0			47	07		47			
Máster Universitario en Planificación y Gestión de Procesos Empresariales	32	8.8	1.4	32	8.5	1.5	32	8.2	1.7	32	8.1	1.9	32	8.2	1.7	27	8.2	1.7	32	8.4	1.6
Máster Universitario en Política Económica y Economía Pública	18	9.2	0.8	18	9.1	1.0	17	9.1	0.9	17	9.1	1.1	18	9.2	0.8	12	9.1	0.8	18	9.1	0.9
Máster Universitario en Política, Gestión y Dirección de Organizaciones Educativas	16	9.3	0.9	16	9.6	0.5	17	9.0	1.2	17	9.2	1.3	17	9.1	1.0	14	9.2	1.5	16	9.5	0.7
Máster Universitario en Prevención de Riesgos Laborales	26	8.9	1.2	26	8.6	1.4	26	8.4	1.4	26	8.4	1.5	26	8.5	1.4	18	8.8	1.4	26	8.7	1.4
Máster Universitario en Psicopedagogía	51	9.0	1.2	51	9.0	1.3	51	8.8	1.4	51	8.9	1.2	51	9.0	1.2	35	9.1	1.3	51	9.0	1.4
Máster Universitario en Técnicas para la Gestión del Medio Ambiente y del Territorio	13	9.0	1.2	13	8.8	1.5	13	8.8	1.4	13	8.9	1.4	13	8.9	1.4	13	8.8	1.4	13	9.0	1.2
Máster Universitario Erasmus Mundus en Psicología del Trabajo, de las	14	8.6	1.0	14	8.2	1.5	14	8.2	1.2	13	8.5	1.5	14	8.4	1.3	9	8.7	0.9	14	8.5	1.1
Organizaciones y de los Recursos Humanos																					
Media Ciencias Sociales y Jurídicas	1282	8.8	1.3	1282	8.7	1.3	1273	8.6	1.4	1262	8.6	1.5	1288	8.7	1.3	972	8.7	1.5	1282	8.8	1.4
Total UV	2399	8.9	1.3	2403	8.8	1.3	2387	8.7	1.4	2341	8.7	1.4	2411	8.8	1.2	1911	8.8	1.4	2400	8.9	1.3